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Home of ceramics



AZUVI specializes in the design and manufacture of 
ceramic wall and floor tiles for homes and other spaces, 

providing solutions for the architectural world.

The company was founded in Vila-real (Castellón, 
Spain) in 1956 by a group of young entrepreneurs 

seeking to create a tile brand that would forge a 
reputation for its quality and design appeal. 

AZUVI is what it is today due to the effort and 
dedication of a team of people with a shared vision of 
life, who strive to produce tiles with high added value 
and minute attention to detail so that each and every 
one of our collections reflects our passion for design. 

With sales markets throughout the worldwide, 
AZUVI is a clear example of a company that has 

skilfully managed to combine knowhow and tradition 
with progress, harmony, and added value. 

AZUVI est une entreprise spécialisée dans le 
design et la fabrication de carreaux de mur et de sol 

en céramique pour la maison et d’autres espaces, qui 
offre des solutions pour le monde de l’architecture. 

Notre projet est né en 1956 à Vila-real (Castellón, 
Espagne), fruit de l’initiative de jeunes entrepreneurs 

misant sur la création d’une marque de céramique 
capable de se distinguer par son design et sa qualité. 

AZUVI est ce qu’il est aujourd’hui grâce à l’effort et à 
l’engagement des personnes qui ont partagé une vision 

particulière de la vie, en misant sur la céramique à haute valeur 
ajoutée, en soignant chaque détail avec zèle et en reflétant 

notre passion pour le design dans chacune de nos collections. 

Nos produits sont commercialisés dans le 
monde entier. AZUVI est un exemple clair d’une 

entreprise qui a su allier tradition et sagesse, 
avancée, progrès, équilibre et valeur ajoutée.

AZUVI es una empresa especializada en el 
diseño y fabricación de revestimientos y pavimentos 
cerámicos para el hogar y otros espacios, aportando 
soluciones para el mundo de la arquitectura. 

Nuestro proyecto comenzó en 1956 en Vila-real 
(Castellón, España), fruto de la iniciativa de unos jóvenes 
emprendedores que apostaron por crear una marca de 
cerámica que fuese admirada por el diseño y calidad. 

AZUVI es hoy lo que es gracias al esfuerzo y compromiso 
de las personas que han compartido una visión particular 
de la vida, apostando por la cerámica de alto valor añadido, 
cuidando cada detalle con mimo y reflejando nuestra pasión 
por el diseño en cada una de nuestras colecciones. 

Nuestros productos se comercializan en todo 
el mundo, siendo un claro ejemplo de empresa 
que ha sabido aunar tradición y sabiduría, avance, 
progreso, equilibrio y valor añadido.

1956
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VALUES

VALEURS

The legacies of tradition. 

AZUVI’s history is strongly tied in with local 
tile traditions. We seek new challenges without 

relinquishing who we are. We conserve the very 
best of the past, while also taking advantage 

of the benefits of today’s modern world, using 
cutting-edge technology to design our wall and 
floor tiles, with our eyes firmly set on the future.  

Harmony and wellbeing. 

We aspire to help create harmonious living 
spaces where our tiles contribute to the wellbeing 

and peace of mind of their users, helping to achieve 
a balance in the broadest sense of the word.  

Timeless design. 

Taking nature’s inherent elegance as 
our source of inspiration, we create products 

based on a broad global vision of the world. With 
their subtle finer details, they have distinctive 

style and timeless hallmark all of their own.  

Héritage et tradition. 

Notre histoire est fortement liée à la 
tradition de la céramique de la région, en quête de 
nouveaux défis sans jamais perdre notre essence. 

En maintenant le meilleur du passé associé à la 
modernité actuelle. En concevant des carreaux 

de mur et de sol en céramique avec la meilleure 
technologie et le regard tourné vers l’avenir. 

Équilibre et sérénité. 

Une quête infatigable pour trouver l’équilibre 
entre nous et notre environnement. Pour créer 
des espaces où la céramique transmette une 

sensation de bien-être et de sérénité, pour atteindre 
l’équilibre dans le sens le plus large du terme. 

Un style imprescriptible. 

Nous inspirant de l’élégance inhérente à la 
nature, nos propositions sont basées sur une vision 

élargie et globale du monde. En détachant subtilement 
les détails qui marquent un style personnel, soigné 

et atemporel pour qu’ils soient toujours présents. 

NUESTROS VALORES

Herencia y tradición. 

Nuestra historia está fuertemente ligada 
a la tradición cerámica de la zona, a buscar 
nuevos retos sin perdernos a nosotros mismos. 
Manteniendo lo mejor del pasado con la 
modernidad de hoy en día.  Diseñando pavimentos 
y revestimientos cerámicos con la mejor 
tecnología y con la mirada puesta en el futuro. 

Equilibrio y serenidad. 

La búsqueda incansable de encontrar el equilibrio 
entre nosotros y nuestro entorno. Conseguir espacios 
en los que la cerámica transmita esa sensación 
de bienestar y serenidad, alcanzar el equilibrio 
en el sentido más amplio de su significado. 

Un estilo para siempre. 

Inspirándonos en la elegancia propia de la 
naturaleza, nuestras propuestas están basadas en 
una visión ampliada y global del mundo. Destacando 
los detalles de forma sutil que marcan un estilo propio, 
cuidado y atemporal para que siempre estén ahí. 
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Home of
ceramics

Home of ceramics es una 
declaración de identidad y de 
pertenencia al territorio de Vila-real, 
donde la tradición cerámica empezó con 
Azuvi.  

 Home: Desde nuestras 
montañas hasta nuestras costas, el 
hogar mediterráneo es conocido por su 
estilo de vida equilibrado y de calidad. 
Azuvi representa ese lugar centrado en 
las personas, el hogar donde buscamos 
el bienestar y recuperarnos de la 
vorágine de la vida cotidiana. 

 Ceramics: lo que mejor 
sabemos hacer. Diseñar y fabricar 
productos cerámicos inspirados en la 
naturaleza y nuestro entorno, intentando 
ofrecer las soluciones más idóneas para 
los retos arquitectónicos de hoy en día. 

Home of ceramics is an identifying 
hallmark, signalling our Vila-real roots, 
where Azuvi first came into being.  

 Home: From its mountains to 
its coastal areas, the Mediterranean is 
famous for its balanced, high-quality 
lifestyle. Azuvi represents this people-
oriented approach to homes, with the 
emphasis on wellbeing and shelter from 
the hustle and bustle of everyday life.  

 Ceramics: What we do best. 
We design and manufacture ceramic 
tiles inspired by nature and by our 
Mediterranean roots, coming up with 
the best possible solutions for today’s 
architectural challenges. 

Home of ceramics est une 
déclaration d’identité et d’appartenance 
au territoire de Vila-real, où la tradition de 
la céramique a commencé avec Azuvi.  

 
 Home: De nos montagnes 

jusqu’à nos côtes, le foyer méditerranéen 
est connu pour son style de vie équilibré 
et de qualité. Azuvi représente ce lieu 
centré sur les personnes, le foyer où 
nous recherchons le bien-être et sortir 
du tourbillon de la vie quotidienne. 

 
 Ceramics: ce que nous savons 

faire de mieux. Concevoir et fabriquer 
des produits en céramique inspirés de 
la nature et de notre environnement, 
en offrant les solutions les plus 
adéquates pour les défis architecturaux 
d’aujourd’hui.
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8

En nuestra constante búsqueda de transmitir 
emociones y sensaciones a través de la cerámica, 
nace ARTECH, una línea de producto que representa 
la síntesis perfecta entre la belleza de la naturaleza y 
la innovación tecnológica. Este avance es el resultado 
de nuestro empeño en crear espacios en los que 
la cerámica sea una combinación perfecta entre 
tecnología puntera y el estilo propio de Azuvi.

ARTECH se destaca por la meticulosa atención 
al color, efectos y texturas, logrados mediante 
tecnología digital de última generación en esmaltes 
y acabados. Esto nos permite llevar la autenticidad 
de la naturaleza a cualquier espacio imaginable.

En el núcleo de ARTECH se encuentra la 
revolucionaria tecnología de producción, un hito en la 
digitalización de la industria cerámica. Complementa 
los sistemas actuales para crear producto cerámico 
que refleje un asombroso realismo y detalle.

La tecnología digital en ARTECH va más 
allá de la decoración propiamente dicha; crea 
volúmenes, relieves y efectos cromáticos realistas. 
Tenemos la capacidad de controlar y resaltar 
elementos específicos según las necesidades.

ARTECH representa nuestro compromiso de 
llevar la cerámica a un nivel superior de autenticidad y 
expresión artística. Inspirará a diseñadores, arquitectos y 
amantes de la cerámica a explorar nuevos horizontes en 
el diseño de interiores y exteriores, donde la naturaleza 
y la tecnología se fusionan en perfecta armonía.

In our constant search to transmit emotions and 
sensations through ceramics, ARTECH is born, a product 

line that represents the perfect synthesis between the 
beauty of nature and technological innovation. This 

advance is the result of our determination to create spaces 
in which ceramics are a perfect combination of cutting-

edge technology and Azuvi’s own style. 
 

ARTECH stands out for its meticulous attention to colour, 
effects and textures, achieved through state-of-the-art 

digital technology in glazes and finishes. This allows us to 
bring the authenticity of nature to any space imaginable. 

 
At the core of ARTECH is revolutionary production 

technology, a milestone in the digitalisation of 
the ceramic industry. It complements current 

systems to create ceramic products that 
reflect astonishing realism and detail.

 
The digital technology in ARTECH goes beyond decoration 

itself; it creates realistic volumes, reliefs and chromatic 
effects. We have the ability to control and highlight specific 

elements as required. 
 

ARTECH represents our commitment to take ceramics 
to a higher level of authenticity and artistic expression. 
It will inspire designers, architects and ceramic lovers 
to explore new horizons in interior and exterior design, 

where nature and technology merge in perfect harmony.

Dans notre recherche constante de transmettre des 
émotions et des sensations à travers la céramique, naît 

ARTECH, une ligne de produits qui représente la synthèse 
parfaite entre la beauté de la nature et l’innovation 

technologique. Cette avancée est le résultat de notre 
volonté de créer des espaces dans lesquels la céramique 

est une combinaison parfaite entre la technologie de 
pointe et le style propre à Azuvi. 

 
ARTECH se distingue par l’attention méticuleuse portée 

à la couleur, aux effets et aux textures, grâce à une 
technologie numérique de pointe dans le domaine des 

émaux et des finitions. Cela nous permet d’apporter 
l’authenticité de la nature à n’importe quel espace 

imaginable. 
 

Au cœur d’ARTECH se trouve une technologie de 
production révolutionnaire, qui marque une étape 

importante dans la numérisation de l’industrie de la 
céramique. Elle complète les systèmes actuels pour créer 

des produits céramiques d’un réalisme et d’un niveau de 
détail étonnants. 

 
La technologie numérique d’ARTECH va au-delà de la 

décoration proprement dite ; elle crée des volumes, des 
reliefs et des effets chromatiques réalistes. Nous avons 

la possibilité de contrôler et de mettre en valeur des 
éléments spécifiques selon les besoins. 

 
ARTECH représente notre engagement à porter la 
céramique à un niveau supérieur d’authenticité et 

d’expression artistique. Il inspirera les designers, les 
architectes et les amateurs de céramique à explorer de 

nouveaux horizons dans la conception d’intérieurs et 
d’extérieurs, où la nature et la technologie fusionnent en 

parfaite harmonie. 
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LAMIKER surgió debido a las ganas de 
superarnos y afrontar nuevos retos: el diseño 
de láminas cerámicas de gran formato, 
con acabados y aplicaciones tecnológicas 
más punteras y la oportunidad de ofrecer 
soluciones a grandes proyectos de 
arquitectura e interiorismo. 

Lámina cerámica con formato de 
120x280 cm y con un espesor de 6 mm, 
manteniendo la estética cuidada, atemporal 
y elegante del estilo de Azuvi. Consiguiendo 
crear espacios equilibrados y con una mayor 
sensación de amplitud. 

LAMIKER is the result of a bid to excel and 
a desire to take on new challenges through 
the design of large-format ceramic slabs 
with leading-edge finishes and applications 
as solutions for large-scale architectural and 
interior design projects. 

6mm-thick and 120x280cm ceramic slabs, 
with all the timeless elegance and careful 
design synonymous with Azuvi. For creating 
harmonious living spaces with an extra 
spacious feel. 

LAMIKER est fruit de notre envie de nous 
dépasser et de relever de nouveaux défis : 
le design de plaques en céramique grand 
format, avec des finitions et des applications 
technologiques de pointe et l’opportunité 
d’offrir des solutions pour de grands projets 
d’architecture et de design intérieur. 

Plaque en céramique au format 120x280 cm 
de 6 mm d’épaisseur, conservant l’esthétique 
soignée, atemporelle, élégante du style 
d’Azuvi et créant des espaces équilibrés avec 
une sensation d’ampleur accrue. 
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Bela Black Extrem 60x120x2 cm / 24”x48”x0.8”
 

Siguiendo nuestro camino de intentar 
aportar soluciones cerámicas a las 
distintas necesidades que puedan 
surgir en el mundo de la arquitectura, 
presentamos EXTREM.

Una gama de productos cerámicos 
de 20 mm de grosor, con unas 
características técnicas que resisten a 
factores más agresivos que les afectarán 
a través del tiempo y que permiten crear 
zonas exteriores con continuidad de las 
interiores, obteniendo así espacios más 
limpios visualmente.

Following our way of trying to provide 
ceramic solutions to the different 
needs that may arise in the world of 
architecture, we present EXTREM.

A range of 20 mm thick ceramic 
products, with technical characteristics 
that are resistant to more aggressive 
factors that will affect them over time 
and that make it possible to create 
exterior areas with continuity with the 
interiors, thus obtaining visually cleaner 
spaces.

Dans la continuité de notre démarche 
visant à apporter des solutions 
céramiques aux différents besoins qui 
peuvent se présenter dans le monde 
de l’architecture, nous vous présentons 
EXTREM. 

Une gamme de produits céramiques 
d’une épaisseur de 
20 mm d’épaisseur, dont les 
caractéristiques techniques sont 
résistantes aux facteurs plus agressifs 
qui les affecteront dans le temps et 
qui permettent de créer des zones 
extérieures en continuité avec les 
intérieurs, obtenant ainsi des espaces 
visuellement plus propres.
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15x15

ARDESIA 196

BALI 204

CORAL BAVARO 234

TERRA 48

20x120 RC

BIRCH 62

CHESTWOOD 68

ELEGANCE 76

LEGNO 86

NOCE 92

WOODCODE 30

22,5x90

LEGNO 86

ROVERE 100

23x120

AUTHENTIC 58

NORDIC 96

30x60

ARDESIA 196

AYMARA 200

BALI 204

CEMENT 18

CODE 30

CORAL BAVARO 234

CORAL BEACH 238

30x60 RC

ARAN 116

CEMENT 18

CLASS 132

CODE 30

CONCEPT 40

HAUTEVILLE 250

PORTLAND 290

SLATE 308

30x120 RC

BIRCH 62

30x180 RC

COTTAGE 72

HIPSTER 82

60x60

CEMENT 18

CODE 30

CONCEPT 40

CORAL BEACH 238

MOON 274

60x60 RC

ALLEGHE 108

ARAN 116

BELA 212

CALA 220

CALIZIA 226

CEMENT 18

CLASS 132

CODE 30

CONCEPT 40

CORAL BEACH 238

EFESO 144

HAUTEVILLE 250

MONREALE 162

MYSTERY 278

NAVONA 226

NEEKO 284

PORTLAND 290

SHALEM 302

VINCI 312

WHITES 364

60x120 RC

AFRICAN GOLD 104

ALLEGHE 108

ARAN 116

BELA 212

CALA 220

CALACATTA 124

CALIZIA 226

CEMENT 18

CLASS 132

CODE 30

CONCEPT 40

CORAL BEACH 238

EFESO 144

FIOR DI BOSCO 150

GANGES 154

GRAVINA 242

GREEK CREAM 158

HAUTEVILLE 250

IBLEI 260

LAVICA 268

MONREALE 162

MYSTERY 278

NAVONA 226

NEEKO 284

PORTLAND 290

REGGIO 296

SHALEM 302

SLATE 308

STATUARIO 178

SUPREME 184

TERRA 48

TRAVERTINE 188

VINCI 312

WHITES 364

60x120 RC - POLISHED

AFRICAN GOLD 104

ALLEGHE 108

ARAN 116

CALACATTA 124

CALACATTA GOLD 128

CLASS 132

CREMA DELICATO 140

FIOR DI BOSCO 150

GREEK CREAM 158

MONREALE 162

MYSTERY 278

ONYX 170

STATUARIO 178

SUPREME 184

TRAVERTINE 188

VAGLI 192

90x90 RC

ALLEGHE 108

BELA 212

CALA 220

CLASS 132

CONCEPT 40

HAUTEVILLE 250

MONREALE 162

STATUARIO 178

TERRA 48

VINCI 312

120x120 RC

ALLEGHE 108

ARAN 116

BELA 212

CALIZIA 226

CEMENT 18

CLASS 132

CODE 30

EFESO 144

GANGES 154

GREEK CREAM 158

HAUTEVILLE 250

IBLEI 260

MYSTERY 278

NAVONA 226

NEEKO 284

PORTLAND 290

REGGIO 296

SHALEM 302

VINCI 312

WHITES 364

120x120 RC - POLISHED

ALLEGHE 108

ARAN 116

CALACATTA 124

CLASS 132

CREMA DELICATO 140

FIOR DI BOSCO 150

GREEK CREAM 158

MYSTERY 278

ONYX 170

SUPREME 184

VAGLI 192

120x280 RC - LAMIKER

ARAN 116

BELA 212

CEMENT 18

CLASS 132

CODE 30

CONCEPT 40

HAUTEVILLE 250

MYSTERY 278

NAVONA 226

PORTLAND 290

STATUARIO 178

WHITES 364

120x280 RC - LAMIKER - POLISHED

AFRICAN GOLD 104

ARAN 116

CLASS 132

CREMA DELICATO 140

FIOR DI BOSCO 150

MYSTERY 278

PALISSANDRO 174

STATUARIO 178

VAGLI 192

ÍNDICE POR FORMATO
TILE SIZE INDEX / INDEX PAR FORMAT

ÍNDICE POR FORMATO
TILE SIZE INDEX / INDEX PAR FORMAT

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES / GRÈS CERAME 

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES / GRÈS CERAME 

PASTA BLANCA 
WHITE BODY / PÂTE BLANCHE

A

AFRICAN GOLD 104

ALLEGHE 108

ARAN 116

ARDESIA 196

AUTHENTIC 58

AYMARA 200

B

BALI 204

BASALTO 208

BELA 212

BIRCH 62

C

CALA 220

CALACATTA 124

CALACATTA GOLD 128

CALIZIA 226

CEMENT 18

CERAMIC 26

CHESTWOOD 68

CLASS 132

CODE 30

CONCEPT 40

CORAL BAVARO 234

CORAL BEACH 238

COTTAGE 72

CREMA DELICATO 140

E

EFESO 144

ELEGANCE 76

F

FATIMA 322

FIOR DI BOSCO 150

FROST 326

G

GANGES 154

GLOW 338

GRAVINA 242

GREEK CREAM 158

H

HAUTEVILLE 250

HIPSTER 82

I

IBLEI 260

L

LAVICA 268

LEGNO 86

M

MALLORCA 348

MONREALE 162

MOON 274

MYSTERY 278

N

NATURAL 352

NAVONA 226

NEEKO 284

NOCE 92

NORDIC 96

O

ONYX 170

OXIDE 356

P

PALISSANDRO 174

PORTLAND 290

R

REGGIO 296

ROVERE 100

S

SERENA 360

SHALEM 302

SLATE 308

STATUARIO 178

SUPREME 184

T

TERRA 48

TRAVERTINE 188

V

VAGLI 192

VINCI 312

W

WHITES 364

WOODCODE 30

ÍNDICE ALFABÉTICO
ALPHABETICAL INDEX / INDEX ALPHABÉTIQUE

7,5x30 

MALLORCA 348

25x75

CEMENT 18

CODE 30

CONCEPT 40

HAUTEVILLE 250

SERENA 360

WHITES 364

30x60 RC 

CALIZIA 226

CERAMIC 26

OXIDE 356

WHITES 364

30x90 RC 

ALLEGHE 108

ARAN 116

BASALTO 208

BELA 212

CALA 220

CEMENT 18

CLASS 132

FATIMA 322

HAUTEVILLE 250

LEGNO 86

MONREALE 162

PORTLAND 290

STATUARIO 178

TERRA 48

WHITES 364

30x90 RC - GLOSS

WHITES 364

40x120 RC 

CALIZIA 226

CODE 30

CONCEPT 40

HAUTEVILLE 250

NATURAL 352

VINCI 312

WHITES 364

60x120 RC 

ELEGANCE 76

FROST 326

GLOW 338

WHITES 364

14 15



LECTURA DE CATÁLOGO
READING THE CATALOGUE / LECTURE DU CATALOGUE

Nombre de la colección
Collection name
Nom de la collection

Enlace a la web
Website link
Lien site web

Descripción técnica
Technical description

Description technique

Información técnica
Technical information

Information technique

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Referencias del color
Colour references

Références de couleurs

Formatos de la colección
Collection sizes

Formats de la collection

Número de página
Page number

Numéro de page

Cemento
Concrete
Ciment

Madera
Wood
Bois

Mármol
Marble
Marbre

Piedra
Stone
Pierre

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

TIPOLOGÍAS
TYPOLOGY / TYPOLOGIE

16



Collections
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

CEMENT

Inspirada en el aspecto propio 
del cemento, Cement plasma a la 
perfección la apariencia de la superficie 
natural del material y sus efectos 
acuosos. 

Con una gran variedad de formatos 
en porcelánico y dos formatos en pasta 
blanca y su delicado acabado junto a 
su cromatismo atemporal, hacen de 
esta colección una solución idónea para 
proyectos en los que se busca un estilo 
industrial y estética minimalista. 

Inspired by the appearance of cement, 
it perfectly captures the look of the 
material’s natural surface and its watery 
effects. 

A wide variety of porcelain formats and 
two white paste formats, together with 
its delicate finis and timeless chromatic 
range, makes this collection an ideal 
solution for projects in which and industrial 
style and minimalist aesthetics are sought.

 

Inspiré de l’aspect du ciment, Cement 
reproduit à la perfection l’apparence de la 
surface naturelle du matériau et ses effets 
aqueux.

Avec une grande variété de formats 
en grès cérame et deux formats en pâte 
blanche, sa finition délicate et ses couleurs 
intemporelles, cette collection est une 
solution idéale pour les projets misant 
sur le style industriel et une esthétique 
minimaliste.

Cemento
Concrete
Ciment

Chestwood White 20x120 cm / 8”x48”  
Cement Sand 120x280 cm / 48”x110”
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CEMENT

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Cement Sand Cement GreyCement Desert Cement Anthracite

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,21 20 67,20 1050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

120x120 - Rc
ANTISLIP 

1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP 

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 600x600x9,00 Mate / Matt
C2 · R10 · A+B

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A+B+C

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt
C2 · R10 · A+B

8 1,440 30,000 40 57,600 1091,00
   

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

30x60cm 
12”x24”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

120x280cm 

48”x110”

Cement Anthracite 60x120 cm / 24”x48”  

20 21



CEMENT
Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Cement Desert

Cement Grey

Mixture SandCement Sand

Mixture Desert

Mixture Grey

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,35 22,00 63 85,05 1294,00
  

30x90 - Rc DEC  
Mixture 

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,08 22,00 63 68,04 1219,00
  

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Cement Desert 120x120 cm / 48”x48”  
Cement Desert + Mixture Desert 30x90 cm / 12”x36”

22 23



CEMENT
Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Cement Desert

Cement Grey

Cement Sand

Striping Grey

Striping Desert

Striping Sand

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

25x75 251 x 753 x 8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,00 48 62,88 995,00
  

25x75 DEC  
Striping 

251 x 753 x 8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,00 48 62,88 995,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

25x75cm 
10”x30”

Cement Grey 60x60 cm / 24”x24”  
Striping Grey 25x75 cm / 10”x30”
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CERAMIC

Potenciando la autenticidad de lo 
tradicional, Ceramic está inspirada en 
la cerámica manual, una colección que 
celebra la belleza única de la artesanía. 

Cada pieza refleja la riqueza 
de la cerámica hecha a mano, la 
textura cuidada y una paleta de 
colores inspirada en el Mediterráneo. 
Complementa la colección el decorado 
Artisan, un relieve lineal y atrevido que 
aúna la tradición y la modernidad.  

 

Empowering the authenticity of 
the traditional, Ceramic is inspired 
by handmade ceramics, a collection 
that celebrates the unique beauty of 
craftsmanship.  
 
Each piece reflects the richness of 
handmade ceramics, careful texture 
and a colour palette inspired by the 
Mediterranean. Complementing the 
collection is the Artisan décor, a bold, 
linear relief that brings together tradition 
and modernity.    

Renforçant l’authenticité de la 
tradition, Ceramic s’inspire de la 
céramique faite à la main, une collection 
qui célèbre la beauté unique de 
l’artisanat.  
 
Chaque pièce reflète la richesse de la 
céramique faite à la main, une texture 
soignée et une palette de couleurs 
inspirée de la Méditerranée. La 
collection est complétée par le décor 
Artisan, un relief audacieux et linéaire qui 
allie tradition et modernité. 

Cemento
Concrete
Ciment

Terra Desert 60x120 cm / 24”x48”  
Ceramic Clay + Artisan Claymix 30x60 cm / 12”x24”
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CERAMIC
Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 - Rc 300x600x7,00 Mate  
Matt

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
    

30x60 - Rc DEC 300x600x7,00 Mate  
Matt

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
  

Ceramic White Ceramic SeaCeramic Cashmere

Ceramic Clay Ceramic Quetzal

Artisan White Artisan Mix Artisan Claymix

30x60cm 

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

12”x24”

Ceramic White + Artisan White 30x60 cm / 12”x24”
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CODE

Representando con delicadeza las 
heterogeneidades del hormigón, la 
colección Code busca convertirse en un 
recurso decorativo propio a través de los 
matices de su diseño. 

Junto con la colección Woodcode, 
que es una interpretación de maderas 
nobles cuya singularidad recae en 
la sutileza de los nudos y detalles 
de cada pieza, consiguen transmitir 
toda la calidez de la madera natural 
y uniformidad visual del hormigón, 
ampliando el espacio. 

 

By delicately representing the 
heterogeneities of concrete, the Code 
collection seeks to become a decorative 
resource in its own right through the 
nuances of its design. 

Together with the Woodcode collection, 
which is an interpretation of hardwoods 
whose uniqueness lies in the subtlety 
of the knots and details of each piece, it 
conveys all the warmth of natural wood 
and the visual uniformity of concrete, 
expanding the space.

  

La collection Code, qui représente 
délicatement les hétérogénéités du béton, 
prétend se convertir en une ressource 
décorative propre grâce aux nuances de 
son décor.

En l’associant à la collection Woodcode, 
qui est une interprétation de bois nobles 
dont la singularité réside dans la subtilité 
des nœuds et des détails de chaque 
pièce, il est possible de transmettre toute 
la chaleur du bois naturel et l’uniformité 
visuelle du béton et ainsi agrandir l’espace.

Cemento
Concrete
Ciment

Woodcode Grey 20x120 cm / 8”x48”  
Code Grey 120x280 cm / 48”x110”

30 31



120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

30x60cm 
12”x24”

60x60cm 

24”x24”

Code Sand Code Grey Code BlackCode Taupe

CODE

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2

1 3,360 47,21 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

120x120 - Rc
ANTISLIP 

1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
  

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP  

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
EXTREM

600x1200x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

1 0,720 34,000 32 23,040 1100,00
  

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 - Rc
EXTREM

600x600x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

2 0,720 32,000 30 21,600 1015,00
  

60x60 600x600x9,00 Mate / Matt
C2 · R10 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt
C2 · R10 · A+B+C

8 1,440 30,000 40 57,600 1091,00
   

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Code Black 120x120 cm / 48”x48”

120x280cm 

48”x110”

9 mm
20 mm

9 mm
20 mm

9 mm
20 mm
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

20x120cm 8”x48”

WOODCODE

Woodcode Sand

Woodcode Grey

Woodcode Taupe

Woodcode Black

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Woodcode Taupe 20x120 cm / 8”x48”
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40x120cm 

16”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc 400x1200x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

3 1,440 28,000 20 28,800 562,00
  

40x120 - Rc DEC 400x1200x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

3 1,440 28,000 20 28,800 562,00
  

CODE

Code Sand

Code Grey

Code Dec Sand

Code Dec Grey

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Code Black 60x120 cm / 24”x48”  
Code Grey + Code Dec Grey 40x120 cm / 16”x48”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

25x75 251x753x8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,00 48 62,88 995,00
  

25x75 DEC - 
Blend 

251x753x8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,00 48 62,88 995,00
  

CODE

25x75cm 
10”x30”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Code Grey

Code Sand

Blend Grey

Blend Sand

Code Sand 60x60 cm / 24”x24”  
Blend Sand 25x75 cm / 10”x30” 
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CONCEPT

La belleza del cemento está fielmente 
representada en la colección Concept. 
Con efectos acuosos mezclados con 
una base homogénea, hacen de esta 
colección una joya atemporal. 

Gracias a su diseño, su textura suave 
y la variedad de formatos y acabados, 
Concept es una colección muy versátil 
idónea para todo tipo de proyectos 
en los que se busque una estética 
impecable y un minimalismo exclusivo. 

The beauty of cement is faithfully 
represented in the Concept collection. 
Watery effects mixed with a homogeneous 
base make this collection a timeless gem. 

Thanks to its design, its smooth texture 
and the variety of formats and finishes, 
Concept is a highly versatile collection 
suitable for all types of projects in which 
impeccable aesthetics and exclusive 
minimalism are sought.

 

La beauté du ciment est fidèlement 
représentée dans la collection Concept. 
Des effets aqueux mêlés à une base 
homogène font de cette collection un bijou 
intemporel.

Grâce à son design, à sa texture 
douce et à la variété des formats et des 
finitions, Concept est une collection très 
polyvalente qui convient à tous les types 
de projets en quête d’une esthétique 
impeccable et de minimalisme.

Cemento
Concrete
Ciment

Concept Classic 90x90 cm / 36”x36”  
Concept Classic 120x280 cm / 48”x110”
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CONCEPT

Concept Natural Concept Classic Concept SmokeConcept Mist

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

30x60cm 
12”x24”

90x90cm 

36”x36”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,21 20 67,200 1050,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

90x90 - Rc
ANTISLIP 

900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

90x90 - Rc
EXTREM

900x900x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

1 0,810 37,000 27 21,870 1029,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
EXTREM

600 x 1200 x 20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

1 0,720 34,000 32 23,040 1100,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 - Rc
ANTISLIP

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 - Rc
EXTREM

600x600x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

2 0,720 32,000 30 21,600 1015,00
   

60x60 600x600x9,00 Mate / Matt
C1 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
   

60x60
MED

600x600x9,00 Mate / Matt
C2 · R10 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
   

60x60
ANTISLIP

600x600x9,00 Mate / Matt
C3 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x280cm 

48”x110”

Concept Smoke 90x90 cm / 36”x36”
 

9 mm
20 mm

9 mm
20 mm

9 mm
20 mm
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40x120cm 

16”x48”

CONCEPT

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc 400x1200x10,80 Mate · Rectificado 
Matt · Rectified

3 1,440 28,000 20 28,800 562,00
  

40x120 - Rc DEC 400x1200x10,80 Mate · Rectificado 
Matt · Rectified

3 1,440 28,000 20 28,800 562,00
  

Concept White

Concept Natural

Concept Classic

Ruled White

Ruled Natural

Ruled Classic

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Concept Natural 60x120 cm / 24”x48”  
Concept Natural + Ruled Natural 40x120 cm / 16”x48”
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CONCEPT

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

25x75 251 x 753 x 8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,000 48 62,880 995,00
  

25x75 DEC 251 x 753 x 8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,000 48 62,880 995,00

25x75cm 
10”x30”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Concept Classic

Concept White Ruled Mix

Ruled Mix 25x75 cm / 10”x30”  
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TERRA

Cemento
Concrete
Ciment

Tradición, artesanía y color son los 
tres pilares de Terra. Un diseño que 
nace de la terracota original y de las 
aplicaciones decorativas de esta.

Una colección especial donde las 
texturas y los colores de la tierra bañada 
por el mar Mediterráneo están muy 
presentes. Tonalidades cálidas y azules 
que buscan adaptarse a proyectos con 
personalidad y carácter propio.

Tradition, craftsmanship and colour are 
the three identifying hallmarks of Terra, 
a collection with a design inspired by 
terracotta and its decorative applications.  

This singular collection reproduces the 
textures and colours of earth bathed by the 
Mediterranean Sea in warm blue shades 
perfect for projects conspicuous for their 
distinctive personality.

Tradition, artisanat et couleur sont les 
trois piliers de Terra. Un design inspiré de 
la terracotta originale et des applications 
décoratives de celle-ci.

Une collection spéciale où les textures 
et les couleurs de la terre baignée par la 
mer Méditerranée sont très présentes. 
Des tonalités chaudes et bleues qui 
visent à s’adapter à des projets dotés de 
personnalité et d’un caractère propre.

Terra Cashmere 90x90 cm / 36”x36”  
Terra White + Pottery White 30x90 cm / 12”x36”
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Rib Cashmere 30x90 cm / 12”x36”

Terra Steel 90x90 cm / 36”x36”  
Terra Cashmere + Rib Cashmere 30x90 cm / 12”x36”
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Terra Desert Terra CashmereTerra Clay

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A+B+C

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
    

90x90 - Rc
ANTISLIP 

900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R10 · A+B+C

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
    

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
    

60x120 - Rc
ANTISLIP 

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R10 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
    

Terra Sea Terra Steel

TERRA

60x120cm 

24”x48”

90x90cm 

36”x36”

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Terra Clay 90x90 cm / 36”x36”  
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15x15cm 

6”x6”

TERRA

Terra White

Boho Ribbed

Terra Desert Terra Clay Terra Cashmere Terra Sea

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

15x15 148,0x 148,0 x 7,70 Mate / Matt 
C1

26 0,585 9,500 120 70,200 1150,00
    

15x15 - DEC
Boho

148,0x 148,0 x 7,70 Brillo / Gloss 26 0,585 9,500 120 70,200 1150,00
   

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Boho Ribbed + Terra Cashmere 15x15 cm / 6”x6”
 

Nota del Boho Ribbed: las cajas contienen piezas con gráficas distintas y de forma aleatoria. 
Note on Boho Ribbed: the boxes contain pieces with different graphics, at random. 
Note sur Boho Ribbed: motifs aléatoires à l’intérieur des boîtes. 
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Terra Cashmere Terra Sea

Pottery Cashmere Pottery Sea

Rib Cashmere Rib Sea

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,35 22,00 63 85,050 1294,00
   

30x90 - Rc
DEC

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
   

TERRA

Pottery White

Rib White

Terra DesertTerra White

Pottery Desert

Rib Desert

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pottery Desert 30x90 cm / 12”x36” 
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AUTHENTIC

La colección Authentic se distingue 
por su interpretación sutil y auténtica 
de las maderas nobles, convirtiéndose 
en una madera versátil que se adapta 
a cualquier estilo y crea ambientes que 
destacan por su elegancia y tradición. 

El cuidadoso diseño de las vetas 
evoca la más pura esencia de la 
naturaleza y, en combinación con 
un acabado mate y suave, hace de 
Authentic una elección ideal para 
transmitir calma y confort en cualquier 
entorno. 

The Authentic collection is 
distinguished by its subtle and authentic 
interpretation of hardwoods, making it a 
versatile wood that adapts to any style 
and creates environments that stand out 
for their elegance and tradition.  

The careful design of the grain evokes 
the purest essence of nature and, in 
combination with a matt and smooth 
finish, makes Authentic an ideal choice 
to convey calm and comfort in any 
environment.  

La collection Authentic se distingue 
par l’interprétation subtile et authentique 
des bois durs, ce qui en fait un bois 
polyvalent qui s’adapte à tous les styles 
et crée des environnements qui se 
distinguent par leur élégance et leur 
tradition.  

Le dessin soigné des veines évoque 
l’essence la plus pure de la nature et, en 
combinaison avec une finition mate et 
lisse, fait d’Authentic un choix idéal pour 
transmettre le calme et le confort dans 
n’importe quel environnement. 

Madera
Wood
Bois

Authentic Toasted 23x120 cm / 9”x48” 
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

AUTHENTIC

Authentic Light

Authentic Toasted

Authentic Natural

Authentic Ash

23x120cm 
9”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

23x120 230x1200x8,50 Mate / Matt
C1 · R9 · A+B+C

5 1,380 27,000 48 66,240 1328,00
   

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Authentic Natural 23x120 cm / 9”x48”  
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BIRCH

Birch captura la belleza de la madera 
de roble sin nudos, destacando por su 
apariencia limpia y elegante. Con una 
paleta de colores cálidos y luminosos, 
la colección es versátil y perfecta para 
ambientes serenos y contemporáneos.

El decorado Birch Line añade 
profundidad y un sutil efecto de brillo, 
aportando un toque distintivo a la 
colección. El acabado Natural resalta 
la textura y calidez del roble, adecuado 
para cualquier entorno. El acabado 
Antideslizante ofrece seguridad 
adicional, ideal para áreas húmedas y 
de alto tránsito. Disponible en formato 
de 30x120 cm con un espesor de 2 cm, 
garantiza durabilidad y funcionalidad.

La colección Birch combina la 
belleza del roble con la durabilidad del 
porcelánico, transformando los espacios 
en entornos elegantes y funcionales, 
fusionando naturaleza e innovación en 
perfecta armonía.

Birch captures the beauty of knot-free 
oak wood, highlighted by its clean and 
elegant appearance. With a palette of 
warm, luminous colours, the collection 
is versatile and perfect for serene, 
contemporary settings. 

The Birch Line décor adds depth 
and a subtle sheen effect, bringing a 
distinctive touch to the collection. The 
Natural finish brings out the texture 
and warmth of oak, suitable for any 
environment. The Anti-Slip finish offers 
additional safety, ideal for wet and 
high traffic areas. Available in 30x120 
cm format with a thickness of 2 cm, it 
guarantees durability and functionality. 

The Birch collection combines the 
beauty of oak with the durability of 
porcelain, transforming spaces into 
elegant and functional environments, 
fusing nature and innovation in perfect 
harmony.

Birch capture la beauté du bois de 
chêne sans nœuds, mise en valeur par 
son apparence nette et élégante. Avec 
une palette de couleurs chaudes et 
lumineuses, la collection est polyvalente 
et parfaite pour des environnements 
sereins et contemporains. 

Le décor Birch Line ajoute de la 
profondeur et un effet de brillance 
subtil, apportant une touche distinctive 
à la collection. La finition Naturelle fait 
ressortir la texture et la chaleur du chêne 
et convient à tous les environnements. 
La finition Antidérapante offre une 
sécurité supplémentaire, idéale pour les 
zones humides et à fort trafic. Disponible 
en format 30x120 cm avec une 
épaisseur de 2 cm, il garantit durabilité 
et fonctionnalité. 

La collection Birch allie la beauté du 
chêne à la durabilité de la porcelaine, 
transformant les espaces en des lieux 
élégants et fonctionnels, fusionnant 
la nature et l’innovation en parfaite 
harmonie.

Birch Extrem Natural 30x120 cm / 12”x48” 
 Madera

Wood
Bois
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Birch Natural 20x120 cm / 8”x48”  
 

Birch Line White 20x120 cm / 8”x48”

64 65



Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

BIRCH

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x120 - Rc
EXTREM

298x1200x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

2 0,720 31,200 36 25,920 1215,00
   

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

20x120 - Rc 
LINE 

197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

Birch White

Birch Light

Birch Natural

Birch Line White

Birch Line Light

Birch Line Natural

20x120cm 
8”x48”

Birch Light 20x120 cm / 8”x48”  
 

30x120x2 cm 
12”x48”
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

CHESTWOOD

Muy presente en toda la costa 
mediterránea, la madera de castaño 
ha sido la inspiración de la colección 
Chestwood. 

Fiel a la madera natural, sus vetas no 
son muy marcadas, pero tienen ligeras 
ondulaciones o anillos que le aportan 
dinamismo y naturalidad. Ayudando 
de esa forma a crear ambientes 
contemporáneos, elegantes y llenos de 
personalidad.

Chestnut wood, which grows all 
along the Mediterranean coast, was the 
inspiration for the Chestwood collection. 

Just like the natural wood, its 
grain is not very marked, but has 
slight undulations or rings that give it 
dynamism and naturalness. This helps 
to create contemporary and elegant 
environments full of personality.

 

Très présent sur la côte 
méditerranéenne, le bois de châtaignier 
est la source d’inspiration de la 
collection Chestwood.

Fidèle au bois naturel, ses veines 
ne sont pas très marquées mais ses 
légères ondulations ou anneaux lui 
confèrent dynamisme et naturel. 
Cette solution contribue à créer des 
ambiances contemporaines, élégantes 
et pleines de personnalité.

Madera
Wood
Bois

Chestwood Natural 20x120 cm / 8”x48”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

20x120 - Rc
ANTISLIP

197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

CHESTWOOD

Chestwood White

Chestwood Natural

Chestwood Oak

Chestwood Cherry

20x120cm 8”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Chestwood Oak 20x120 cm / 8”x48”  
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

COTTAGE

Inspirada en el roble de primera 
calidad, Cottage se caracteriza por un 
aspecto distinguido y refinado, elevando 
al máximo el valor de la madera. 

El diseño de cada pieza, sin nudos, 
refleja esa elegancia, convirtiéndola 
en una opción para crear espacios 
acogedores, donde la decoración abraza 
con cariño la naturaleza. Una colección 
que captura la calidez de la madera con 
un toque contemporáneo. 

Inspired by premium oak, Cottage is 
characterized by a distinguished and 
refined look, elevating the value of wood 
to the maximum. 

The knot-free design of each piece 
reflects that elegance, making it a 
choice for creating cozy spaces where 
the décor lovingly embraces nature. A 
collection that captures the warmth of 
wood with a contemporary touch. 

 

Inspiré par le chêne de qualité 
supérieure, Cottage se caractérise par 
un aspect distingué et raffiné, élevant la 
valeur du bois au plus haut niveau. 

Le design sans nœuds de chaque 
pièce reflète cette élégance, ce qui en 
fait un choix pour créer des espaces 
chaleureux où le décor embrasse 
affectueusement la nature. Une 
collection qui capture la chaleur du bois 
avec une touche contemporaine. 

Madera
Wood
Bois

Cottage Nut 30x180 cm / 12”x71”  
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COTTAGE
Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x180 - Rc 295x1795x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified  
C2 · R10 · A

3 1,62 34,000 40 64,800 1368,00
    

Cottage Almond

Cottage Nut

Cottage Natural

Cottage Dark

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

30x180cm 
12”x71”

Cottage Dark 30x180 cm / 12”x71”  
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

ELEGANCE

Elegancia y sobriedad caracterizan a 
esta colección que toma como referente 
el clásico roble natural. Espacios llenos 
de calma y armonía que te hacen 
regresar a lo más esencial. 

Completa la colección un decorado, 
LODGE, en 60x120 pasta blanca, 
que recuerda el encanto de las 
construcciones típicas de montaña. 

Elegance and sobriety characterize 
this collection that takes the classic 
natural oak as a reference. Spaces full of 
calm and harmony that bring you back to 
the most essential. 

The collection is completed by 
LODGE, in white body 60x120 , which 
recalls the charm of typical mountain 
buildings. 

L’élégance et la sobriété caractérisent 
cette collection qui prend pour référence 
le chêne naturel classique. Des espaces 
pleins de calme et d’harmonie qui vous 
ramènent à l’essentiel. 

La collection est complétée par un 
ensemble LODGE, en pâte blanche 
60x120, qui rappelle le charme des 
constructions typiques de montagne. 

Madera
Wood
Bois

Elegance Burnt 20x120 cm / 8”x48” 
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ELEGANCE

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A+B

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

Elegance Sand

Elegance Natural

Elegance Burnt

20x120cm 
8”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Elegance Sand 20x120 cm / 8”x48”  
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

60x120cm 

24”x48”

ELEGANCE

Lodge BurntLodge Sand

Lodge Natural

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC 

600x1200x8,20 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00
   

Lodge Natural 60x120 cm / 24”x48”  
Elegance Natural 20x120 cm / 8”x48”
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HIPSTER

Madera
Wood
Bois

Inspirada en este estilo de vida, 
hípster, transmite un cuidado look 
vintage y bohemio que la hace única y 
particular. 

Es una colección muy adecuada para 
ambientes innovadores y con carácter.

Inspired by the hipster lifestyle, 
this collection conveys a vintage and 
bohemian look that makes it unique and 
particular. 

It is a collection very suitable for 
innovative environments with character.

Inspirée par le style de vie hipster, 
cette collection transmet un look 
vintage et bohème qui la rend unique et 
particulière. 

Il s’agit d’une collection très adaptée 
aux environnements innovants et de 
caractère.

Hipster White 30x180 cm / 12”x71”  
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HIPSTER
Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x180 - Rc 295x1795x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified  
C2 · R10 · A+B

3 1,620 34,000 40 64,800 1368,00
    

Hipster White

Hipster Warm

Hipster Dark

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

30x180cm 
12”x71”

Hipster Dark 30x180 cm / 12”x71”  
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LEGNO

Madera
Wood
Bois

Evocando una de las maderas nobles 
más apreciadas, la madera de roble es la 
inspiración de la colección Legno. 

De apariencia sobria, tonos cálidos 
y acogedores, Legno es una colección 
que se adapta a cualquier estilo 
de decoración gracias a su diseño, 
armonizado entre sí, cuyo protagonismo 
lo tienen los matices y naturalidad del 
material. 

Legno is inspired by oak, one of the 
most highly esteemed fine woods. 

This sober-looking collection in 
warm welcoming colours fits in with 
all decorative styles, thanks to the 
natural beauty and subtle nuances of its 
harmonious design. 

Évoquant l’un des bois nobles les plus 
appréciés, la collection Legno s’inspire 
du bois de chêne. 

D’apparence sobre, avec des tons 
chauds et accueillants, Legno est une 
collection qui s’adapte à toute sorte de 
style de décoration grâce à son design 
harmonieux, où priment les nuances et 
le naturel du matériau. 

Legno Natural 20x120 cm / 8”x48”  
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LEGNO

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

22,5x90 225x900x8,50 Mate / Matt 
C1

6 1,215 22,500 60 72,900 1391,00
   

22,5x90
ANTISLIP

225x900x8,50 Mate / Matt 
C3

6 1,215 22,500 60 72,900 1391,00
   

Legno Grigio

Legno Natural

Legno Corda

Legno Antico

20x120cm 22,5x90cm 
8”x48” 9”x36”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

89

Legno Grigio 20x120 cm / 8”x48”  
 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Pasta blanca
White body / Pâte blanche

LEGNO

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,35 22,00 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc - DEC 300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

Listelli Corda

Legno NaturalLegno Corda

Listelli Natural

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Cement Anthracite 120x120 cm / 48”x48”  
Listelli Corda 30x90 cm / 12”x36”  
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NOCE

La madera Noce toma como 
referente el Nogal americano, muy 
apreciado por su color, sus vetas y su 
halo extremadamente elegante. Aporta 
calidez y sensación de bienestar siendo 
una de las maderas más valoradas en la 
arquitectura moderna. 

The Noce wood takes American 
walnut as a reference, highly appreciated 
for its color, its grain and its extremely 
elegant halo. It brings warmth and a 
sense of well-being making it one of 
the most valued woods in modern 
architecture.

Le bois Noce prend comme référence 
le noyer américain, très apprécié pour 
sa couleur, son grain et son auréole 
extrêmement élégant. Il apporte chaleur 
et bien-être et est l’un des bois les plus 
appréciés dans l’architecture moderne. 

Madera
Wood
Bois

Noce Grigio 20x120 cm / 8”x48” 
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NOCE

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A+B

5 1,200 23,500 45 54,000 1077,00
   

Noce Naturale

Noce Chiaro

Noce Grigio

20x120cm 
8”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Noce Chiaro 20x120 cm / 8”x48”  
  

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387
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NORDIC

Madera
Wood
Bois

Inspirada en las maderas más nobles, 
la colección Nordic está diseñada 
cuidando hasta el último detalle.  

Su sinuoso y delicado veteado, le 
confiere un aspecto verdaderamente 
cálido y refinados, ideal para revestir 
espacios en los que se busca crear una 
atmósfera de elegancia y serenidad. 

Inspired by the finest woods, the 
Nordic collection is designed with 
attention to detail. 

Its sinuous and delicate grain gives 
it a truly warm and refined look, ideal 
for spaces where an atmosphere of 
elegance and serenity is sought. 

Inspirée des bois les plus nobles, la 
collection Nordic est conçue avec le 
souci du détail.  

Son grain sinueux et délicat lui 
confère un aspect chaleureux et raffiné, 
idéal pour les espaces où l’on recherche 
une atmosphère d’élégance et de 
sérénité.

Nordic Sand 23x120 cm / 9”x48”  
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NORDIC

23x120cm 9”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

23x120 230x1200x8,50 Mate / Matt
C1 · R10 · A+B+C

5 1,380 27,000 48 66,240 1328,00
   

Nordic Sand

Nordic TobaccoNordic Natural

Nordic Grey

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Nordic Natural 23x120 cm / 9”x48”  
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ROVERE

Madera
Wood
Bois

La esencia de la madera de roble 
queda capturada en cada una de las 
piezas de Rovere, una colección que 
busca transmitir la elegancia propia de 
una de las maderas más utilizadas en el 
diseño de interiores. 

Con una gama cromática de tonos 
cálidos y un veteado natural, Rovere 
evoca la belleza atemporal del roble 
genuino para transformar los espacios 
en ambientes sofisticados y acogedores, 
donde quedan reflejados la distinción y 
la calidez de la madera. 

The essence of oak wood is captured 
in each of the Rovere pieces, a collection 
that seeks to convey the elegance of one 
of the most widely used woods in interior 
design. 

With a chromatic range of warm 
tones and a natural grain, Rovere evokes 
the timeless beauty of genuine oak to 
transform spaces into sophisticated 
and welcoming environments, where 
the distinction and warmth of wood are 
reflected.

L’essence du bois de chêne est 
capturée dans chacune des pièces 
de Rovere, une collection qui cherche 
à transmettre l’élégance de l’un des 
bois les plus utilisés dans la décoration 
d’intérieur.  

Avec une gamme chromatique de 
tons chauds et un grain naturel, Rovere 
évoque la beauté intemporelle du chêne 
véritable pour transformer les espaces 
en lieux sophistiqués et accueillants, où 
se reflètent la distinction et la chaleur du 
bois.

Rovere Montblanc 22,5x90 cm / 9”x36”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

22,5x90 225x900x8,50 Mate / Matt 
C1 · R9 · A+B

6 1,215 22,500 60 72,900 1391,00
   

22,5x90
ANTISLIP

225x900x8,50 Mate / Matt 
C3 · R12

6 1,215 22,500 60 72,900 1391,00
   

ROVERE

Rovere Grafite Rovere Montblanc

Rovere Veneziano Rovere Tabacco

22,5x90cm 
9”x36”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Rovere Tabacco Antislip 22,5x90 cm / 9”x36”  
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AFRICAN GOLD

African Gold presenta una elegante 
base que mezcla tonos plomizos y humo 
repleta de matices. En ella se intercalan 
delgadas líneas arborescentes en tonos 
ocres de distinta intensidad que le 
aportan mayor profundidad y trayectoria 
a cada una de sus piezas. 

Paralelamente, a lo largo de la 
superficie se pueden observar sutiles 
nebulosas que funcionan a modo de 
semi-transparencias. 

Esta colección destaca por la 
sofisticación que le aportan las vetas 
doradas, dando como resultado 
estancias que transmiten sobriedad y 
distinción. 

African Gold presents an elegant 
base that mixes leaden and smoky tones 
full of nuances. It is interspersed with 
thin arborescent lines in ochre tones of 
varying intensity that give greater depth 
and trajectory to each of its pieces.  

At the same time, subtle nebulae that 
function as semi-transparencies can be 
seen along the surface.  

This collection stands out for the 
sophistication provided by the golden 
veins, resulting in rooms that transmit 
sobriety and distinction.

African Gold présente une base 
élégante qui mélange des tons plombés 
et fumés pleins de nuances. Elle est 
parsemée de fines lignes arborescentes 
dans des tons ocre d’intensité variable 
qui donnent plus de profondeur et de 
trajectoire à chacune de ses pièces.  

Parallèlement, de subtiles nébuleuses 
fonctionnant comme des semi-
transparences peuvent être observées le 
long de la surface.  

Cette collection se distingue par 
le raffinement apporté par les veines 
dorées, ce qui permet d’obtenir des 
pièces qui transmettent sobriété et 
distinction.

Mármol
Marble
Marbre

African Gold Polished 120x120 cm / 48”x48”  
African Gold Polished 120x280 cm / 48”x110”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,21 20 67,200 1050,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido premium · Rectificado / 
Premium Polished · Rectified
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00    

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120cm 

24”x48”

AFRICAN GOLD

African Gold Polished African Gold Matt

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

African Gold Polished 60x120 cm / 24”x48”  
 

120x280cm 

48”x110”

PREMIUM
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ALLEGHE

La colección Alleghe rinde homenaje 
a la majestuosidad de las montañas 
Dolomitas y a la serenidad del pueblo de 
Alleghe, con piezas de carácter distintivo 
e inspiradas en los tonos y la tranquilidad 
de los paisajes italianos. 

Los tonos White y Cream representan 
la claridad de las primeras luces del 
día y la calidez de los paisajes italianos, 
respectivamente. Su elegante veteado 
natural crea un contraste armonioso con 
los tonos base, aportando profundidad, 
movimiento y una dimensión artística 
única. Cada veta cuenta una historia, 
realzando la belleza de cualquier 
entorno. 

Alleghe encapsula la esencia robusta 
y refinada del mármol, siendo perfecta 
para ambientes de diseño atemporal 
que buscan autenticidad. Una colección 
que transforma cualquier espacio en una 
obra maestra de elegancia y serenidad, 
haciendo de cada pieza una elección 
ideal para quienes desean un toque 
de sofisticación y tranquilidad en sus 
diseños interiores.

The Alleghe collection pays 
homage to the majesty of the Dolomite 
mountains and the serenity of the village 
of Alleghe, with pieces of distinctive 
character and inspired by the tones and 
tranquillity of the Italian landscape.  

The White and Cream shades 
represent the clarity of the first light 
of day and the warmth of Italian 
landscapes, respectively. Their elegant 
natural grain creates a harmonious 
contrast with the base tones, adding 
depth, movement and a unique 
artistic dimension. Each grain tells 
a story, enhancing the beauty of any 
environment.  

Alleghe encapsulates the robust and 
refined essence of marble, making it 
perfect for timeless design environments 
that seek authenticity. A collection that 
transforms any space into a masterpiece 
of elegance and serenity, making each 
piece an ideal choice for those who 
desire a touch of sophistication and 
tranquillity in their interior design.

La collection Alleghe rend hommage 
à la majesté des Dolomites et à la 
sérénité du village d’Alleghe, avec des 
pièces au caractère distinctif, inspirées 
par les tons et la tranquillité du paysage 
italien. 

Les tons Blanc et Crème représentent 
respectivement la clarté des premières 
lueurs du jour et la chaleur des paysages 
italiens. Leur élégant grain naturel crée 
un contraste harmonieux avec les tons 
de base, ajoutant de la profondeur, du 
mouvement et une dimension artistique 
unique. Chaque grain raconte une 
histoire, mettant en valeur la beauté de 
n’importe quel environnement.  

Alleghe incarne l’essence robuste 
et raffinée du marbre, ce qui le rend 
parfait pour les environnements 
design intemporels qui recherchent 
l’authenticité. Une collection qui 
transforme tout espace en un chef-
d’œuvre d’élégance et de sérénité, 
faisant de chaque pièce un choix idéal 
pour ceux qui désirent une touche de 
sophistication et de tranquillité dans leur 
décoration d’intérieur.

Mármol
Marble
Marbre

Alleghe White Lappato 60x120 cm / 24”x48” 
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Alleghe Cream Polished 120x120 cm / 48”x48” 
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lappato · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

ALLEGHE

Alleghe White Alleghe Cream

Alleghe White 60x120 cm / 24”x48”  
 

90x90cm 

36”x36”

120x120cm 60x120cm 60x60cm 

48”x48”

24”x48” 24”x24”

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387
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Likeness Cream 30x90 cm / 12”x24”  
 

ALLEGHE

Formatos disponibles
Available formats/ Formats disponibles

30x90cm 
12”x36”

Alleghe White

Likeness White

Alleghe Cream

Likeness Cream

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300 x 900 x 7 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

6 1,620 19,500 63 102,060 1286,00
   

30x90 - Rc
DEC 

300 x 900 x 8,7 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 19,000 63 85,050 1276,00
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ARAN

La colección Aran es la 
representación del mármol iraní Pietra 
Grey, un elegante mármol que destaca 
por su apariencia. 

La textura suave junto con los 
delicados matices grisáceos del 
mármol y su veteado blanco irregular se 
distinguen de forma natural para crear 
dinamismo en el diseño. Una colección 
con personalidad que permite adaptarse 
tanto a proyectos clásicos como más 
contemporáneos. 

The Aran collection is the 
representation of Iranian Pietra Grey, an 
elegant marble that stands out for its 
appearance. 

The smooth texture together with the 
delicate greyish shades of the marble 
and its irregular white veining, naturally 
stand out to create dynamism in the 
design. A collection with personality that 
can be adapted to both classic and more 
contemporary projects. 

La collection Aran est la 
représentation du marbre iranien Pietra 
Grey, un marbre élégant qui se distingue 
par son aspect.

La texture lisse ainsi que les 
subtiles nuances grisâtres du marbre 
et ses veines blanches irrégulières 
se distinguent naturellement pour 
participer du dynamisme du design. Une 
collection avec de la personnalité qui 
s’adapte à des projets classiques ou plus 
contemporains.

Mármol
Marble
Marbre
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Aran Lightgrey Polished 120x120 cm / 48”x48”  
Aran Lightgrey Polished 120x280 cm / 48”x110”  
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Aran Grey 60x120 cm / 24”x48”  
Montana Grey + Aran Grey  30x90 cm / 12”x36”  

Aran Darkgrey Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,21 20 67,200 1050,00
  

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / 
Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,21 20 67,200 1050,00
  

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
  

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00
  

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
  

60x120 - Rc
POLISHED 

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
  

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
  

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B+C

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
  

120x120cm 60x120cm 60x60cm 30x60cm 

48”x48”

24”x48” 24”x24”

12”x24”

ARAN

Aran Lightgrey Aran DarkgreyAran Grey

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Aran Grey 120x120 cm / 48”x48”  
Aran Lightgrey + Valley Lighgrey 30x90 cm / 12”x36”   

120x280cm 

48”x110”
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Aran Darkgrey

Montana Darkgrey

Valley Darkgrey

ARAN

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc
DEC 

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

Formatos disponibles
Available formats/ Formats disponibles

30x90cm 
12”x36”

Aran Lightgrey

Montana Lightgrey

Valley Lightgrey

Aran Grey

Montana Grey

Valley Grey

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Valley Grey 30x90 cm / 12”x36”
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CALACATTA

Inspirada en las mejores tablas 
de Calacatta de Carrara, la colección 
cautiva por su belleza y su veteado 
diseño. 

Yaciendo sobre un fondo claro, las 
vetas grisáceas son recorridas por la 
diversidad de los tonos del mármol 
natural, compensando el diseño y 
dotándolo de personalidad. Calacatta 
se trata de una colección singular que 
aporta luminosidad y vitalidad al espacio 
donde se aplica. 

This collection, inspired by fine-quality 
pieces of Calacatta marble, draws 
all eyes with its attractive design and 
charming veined pattern.

Its pale background is covered in grey 
veins streaked with the different shades 
found on Calacatta marble, lending 
it balance and personality. A unique 
collection conceived to infuse living 
spaces with dynamism and luminosity.

Inspirée des meilleures plaques 
de Calacatta de Carrara, la collection 
captive par sa beauté et son design 
veiné. 

Sur un fond clair, les veines grisâtres 
sont parcourues par la diversité des 
tons du marbre naturel, compensant 
le design et le dotant de personnalité. 
Calacatta est une collection singulière 
qui apporte de la luminosité et de la 
vitalité à l’espace qu’elle habille.

Mármol
Marble
Marbre

Calacatta Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

CALACATTA

Calacatta Polished Calacatta

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Calacatta Polished 120x120 cm / 48”x48”  
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CALACATTA GOLD

La colección Calacatta Gold es una 
expresión de belleza y sofisticación, 
inspirada en las mejores tablas de 
Calacatta de Carrara. Sus marcadas 
vetas grises y doradas se distribuyen 
de manera equilibrada, revelando tonos 
y gradaciones únicos que aportan 
personalidad. 

Ideal para ambientes que buscan 
una apariencia pura y elegante, su 
característico veteado dorado añade 
calidez al clásico mármol Calacatta, 
mientras que su fondo con una blancura 
intensa aporta luminosidad y vitalidad al 
espacio donde se aplica. 

The Calacatta Gold collection is an 
expression of beauty and sophistication, 
inspired by the finest slabs of Carrara 
Calacatta. Its distinct grey and gold 
veins are evenly distributed, revealing 
unique tones and gradations that add 
personality.  

Ideal for environments that seek a 
pure and elegant look, its characteristic 
golden veining adds warmth to the 
classic Calacatta marble, while its 
background with an intense whiteness 
brings luminosity and vitality to the space 
where it is applied.

La collection Calacatta Gold est 
l’expression de la beauté et de la 
sophistication, inspirée par les plus 
belles dalles de Carrara Calacatta. 
Ses veines grises et dorées distinctes 
sont réparties uniformément, révélant 
des tons et des dégradés uniques qui 
ajoutent de la personnalité.  

Idéale pour les environnements qui 
recherchent un aspect pur et élégant, sa 
veine dorée caractéristique ajoute de la 
chaleur au marbre Calacatta classique, 
tandis que son fond d’une blancheur 
intense apporte de la luminosité et de la 
vitalité à l’espace où elle est appliquée.

Mármol
Marble
Marbre

Calacatta Gold Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

CALACATTA GOLD

Calacatta Gold Polished

60x120cm 

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Calacatta Gold Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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CLASS

Class, sinónimo de elegancia. Una 
sofisticada colección inspirada en la 
pureza y la belleza del mármol Avorio di 
Segesta.

Un diseño caracterizado por su fino 
y delicado veteado en tonos tierra que 
destaca sobre el fondo cremoso de su 
superficie, dando como resultado un 
conjunto de piezas cautivadoras que 
embellecerán cualquier estancia.

Sin duda, una colección delicada, 
versátil y potente gracias a sus dos 
diferentes acabados y su cálida paleta 
de colores.

Class, synonymous with elegance. A 
sophisticated collection iinspired by the 
purity and beauty of Avorio di Segesta 
marble.

A design characterized by its fine 
and delicate veining in earth tones 
that stands out against the creamy 
background of its surface, resulting in a 
set of captivating pieces that will beautify 
any room.

Undoubtedly, a delicate, versatile 
and powerful collection thanks to its 
two different finishes and its warm color 
palette.

Class est synonyme d’élégance. Une 
collection sophistiquée, inspirée par la 
pureté et la beauté du marbre Avorio di 
Segesta.

Un design que se caractérise par le 
veinage fin et délicat aux couleurs terre 
qui se détache du fond crémeux de sa 
surface. Le résultat est un ensemble 
de pièces captivantes qui embelliront 
n’importe quelle pièce.

Une collection qui est résolument 
délicate, polyvalente et puissante grâce 
à ses deux finitions différentes et à sa 
palette de couleurs chaudes.

Mármol
Marble
Marbre

Class Avorio 120x120 cm / 48”x48”  
Class Avorio 120x280 cm / 48”x110”  
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

CLASS

Class Bianco Class Avorio

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 - Rc
ANTISLIP

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified
C3 · R12 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

Class Bianco 120x120 cm / 48”x48”  
 

90x90cm 

36”x36”

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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120x120cm 60x120cm 60x60cm 30x60cm 

48”x48”

24”x48” 24”x24”

12”x24”
120x280cm 

48”x110”
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

CLASS

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

Class Bianco Polished 120x120 cm / 48”x48”  
Class Bianco Polished 120x280 cm / 48”x110”  

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

120x280cm 

48”x110”

Class Bianco Polished Class Avorio Polished
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CLASS

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc
DEC

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

Formatos disponibles
Available formats/ Formats disponibles

30x90cm 
12”x36”

Class Bianco

Segesta Bianco

Class Avorio

Segesta Avorio

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Class Avorio 60x120 cm / 24”x48” 
Class Avorio + Segesta Avorio 30x90 cm / 12”x36”  
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CREMA DELICATO

Crema Delicato lleva el nombre del 
mármol en el que está inspirado. Belleza 
y calidez representan el mármol que 
otorga sofisticación y exclusividad a los 
ambientes.

Con una base de color crema claro 
y un delicado veteado que hace que 
cada pieza sea dinámica, la colección 
Crema Delicato combina la pureza y 
belleza del mármol natural en espacios 
contemporáneos.  

 

Crema Delicato is named after the 
marble that inspired it. Beauty and 
warmth represent the marble that lends 
sophistication and exclusivity to rooms.

With a light cream base and delicate 
veining that makes each piece dynamic, 
the Crema Delicato collection combines 
the purity and beauty of natural marble in 
contemporary spaces.  

La collection Crema Delicato porte 
le nom du marbre dont elle s’inspire. 
La beauté et la chaleur représentent le 
marbre et participe de la sophistication 
et de l’exclusivité des espaces.

Avec une base crème claire et des 
veines délicates qui rendent chaque 
pièce dynamique, la collection Crema 
Delicato allie la pureté et la beauté 
du marbre naturel dans les espaces 
contemporains.

Mármol
Marble
Marbre

Crema Delicato Polished 120x280 cm / 48”x110”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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CREMA DELICATO

Crema Delicato Polished

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Crema Delicato Polished 120x120 cm / 48”x48”  
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

120x280cm 

48”x110”
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EFESO

Mármol
Marble
Marbre

El espíritu de la antigua ciudad de 
Éfeso cobra vida en esta colección, 
rindiendo homenaje a una joya de la 
Humanidad que se alza junto al mar 
Egeo. 

Con un fondo rico en detalles, 
destacan las vetas que aportan 
dinamismo y rememoran el paso del 
tiempo y la historia. Elegante y neutral, 
su decorado te permite viajar al pasado 
evocando las construcciones de la 
antigua ciudad mediterránea.

The spirit of the ancient city of 
Ephesus comes to life in this collection, 
paying homage to a jewel of humanity 
that stands beside the Aegean Sea. 

With a background rich in detail, the 
veins stand out, bringing dynamism and 
recalling the passage of time and history. 
Elegant and neutral, its décor allows 
you to travel back in time, evoking the 
buildings of the ancient Mediterranean 
city.

L’esprit de la cité antique d’Éphèse 
prend vie dans cette collection qui rend 
hommage à un joyau de l’humanité qui 
s´élève à côté de la mer Égée. 

Sur un fond riche en détails, les veines 
ressortent, apportant dynamisme et 
rappelant le passage du temps et de 
l’histoire. Elégant et neutre, son décor 
permet de voyager dans le temps en 
évoquant les bâtiments de l’ancienne 
cité méditerranéenne.

Efeso Desert 60x120 cm / 24”x48” 
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 60x60cm 

24”x48” 24”x24”

EFESO

Efeso Lightgrey

Efeso Grey

Efeso Sand

Efeso Desert

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Efeso Grey 120x120 cm / 48”x48”  
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

EFESO

Efeso Dec Lightgrey

Efeso Dec Grey

Efeso Dec Sand

Efeso Dec Desert

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

Efeso Lightgrey 120x120 cm / 48”x48”  
Efeso Dec Lightgrey 60x120 cm / 24”x48”  

148 149



FIOR DI BOSCO

El mármol Fior di Bosco es el 
protagonista en cualquier estancia en el 
que está situado, creando una atmósfera 
sofisticada y distintiva difícil de igualar. 

Sus vetas en tonos dorados y ocres 
destacan sobre la base en tonos 
plomizos, que resaltan aún más el 
contraste de las finas líneas, aportando 
una mayor profundidad y carácter a cada 
una de las piezas. 

Fior di Bosco marble takes centre 
stage in any room in which it is used, 
creating a sophisticated and distinctive 
atmosphere that is hard to match. 

Its gold and ochre veins stand out 
against the leaden tones of the base, 
which further emphasise the contrast of 
the fine lines, lending greater depth and 
character to each of the pieces. 

Le marbre Fior di Bosco est le 
protagoniste de toute pièce qu’il habille 
car il crée une atmosphère sophistiquée 
et unique difficile à égaler.

Ses veines dans les tons dorés et 
ocres tranchent sur la base aux couleurs 
plomb, ce qui accentue le contraste des 
lignes fines et apporte profondeur et 
caractère à chacune des pièces.

Mármol
Marble
Marbre

Fior di Bosco Polished 120x120 cm / 48”x48”  
Fior di Bosco Polished 120x280 cm / 48”x110”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

FIOR DI BOSCO

Fior di Bosco Polished Fior di Bosco Matt

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

120x280cm 

48”x110”

Fior di Bosco Matt 120x120 cm / 48”x48”  
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 GANGES

La colección Ganges rinde homenaje 
al mármol iraní Pietra Grey, pero con un 
giro único en color, presentando una 
suave tonalidad cálida. 

Su acabado envejecido y ligeramente 
abujardado realza las propiedades 
estéticas de la piedra, otorgándole un 
mayor carácter y protagonismo. Esta 
variedad cromática, combinada con 
la nobleza del mármol, se adapta de 
manera ideal a una amplia gama de 
entornos, desde los más clásicos hasta 
los proyectos más contemporáneos.

The Ganges collection pays homage 
to the Iranian Pietra Grey marble, but 
with a unique twist in colour, presenting a 
soft warm tone.  

Its aged and slightly bush-hammered 
finish enhances the aesthetic properties 
of the stone, giving it greater character 
and prominence. This chromatic variety, 
combined with the nobility of marble, 
is ideally suited to a wide range of 
environments, from the most classic to 
the most contemporary projects.

La collection Ganges rend hommage 
au marbre iranien Pietra Grey, mais 
avec une touche de couleur unique, 
présentant un ton chaud et doux.  

Sa finition vieillie et légèrement 
bouchardée met en valeur les propriétés 
esthétiques de la pierre, en lui donnant 
plus de caractère et d’importance. 
Cette variété chromatique, associée 
à la noblesse du marbre, convient 
parfaitement à un large éventail 
d’environnements, des projets les plus 
classiques aux plus contemporains. 

Mármol
Marble
Marbre

Ganges Sand 120x120 cm / 48”x48”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R9 · A+B

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00

GANGES

Ganges Sand

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

pág 382 - 387

Ganges Sand 60x120 cm / 24”x48”  
  

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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 GREEK CREAM

Inspirada en el clásico mármol Crema 
Grecia, la colección Greek Cream evoca 
calidez y sofisticación gracias a su 
característica tonalidad crema. 

Su estructura, rica en matices 
cromáticos, combinada con un sutil 
veteado blanco que ilumina la superficie, 
da como resultado una colección serena 
y elegante, ideal para revestir cualquier 
tipo de espacio.

Inspired by the classic Crema Grecia 
marble, the Greek Cream collection 
evokes warmth and sophistication 
thanks to its characteristic cream shade.  

Its structure, rich in chromatic 
nuances, combined with a subtle 
white veining that illuminates the 
surface, results in a serene and elegant 
collection, ideal for cladding any type of 
space.

Inspirée du marbre classique Crema 
Grecia, la collection Greek Cream 
évoque la chaleur et la sophistication 
grâce à sa teinte crème caractéristique.  

Sa structure, riche en nuances 
chromatiques, associée à un subtil 
veinage blanc qui illumine la surface, 
donne naissance à une collection 
sereine et élégante, idéale pour revêtir 
tout type d’espace. 

Mármol
Marble
Marbre

Greek Cream Matt 60x120 cm / 24”x48”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00

GREEK CREAM

Greek Cream Polished Greek Cream Matt

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Greek Cream Polished 120x120 cm / 48”x48”  
  

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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MONREALE

Historia, tradición, arte y belleza son 
las musas de la colección Monreale. 
Una fusión de piedras que evocan 
la influencia árabe y normanda de 
la catedral de la ciudad siciliana de 
Monreale. 

El cuidado de cada detalle de su 
diseño hace de esta colección un 
producto armónico, funcional y estético. 
La gama cromática de sus piezas 
consigue aunar los destellos propios de 
las piedras y del mismo modo, resaltar 
las vetas de matices más claros. 

 

History, tradition, art and beauty are 
the muses of the Monreale collection. 
A fusion of stones evoking the Arab and 
Norman influences of the cathedral in 
the Sicilian city of Monreale. 

Attention to every detail of its design 
makes this collection a harmonious, 
functional and aesthetic product. The 
chromatic range of its pieces combines 
the sparkles of the stones and also 
highlights the veins in lighter shades. 

L’histoire, la tradition, l’art et la 
beauté sont les muses de la collection 
Monreale. Une fusion de pierres qui 
évoque l’influence arabe et normande 
de la cathédrale de la ville sicilienne de 
Monreale.

L’attention portée à chaque détail de 
sa conception fait de cette collection 
un produit harmonieux, fonctionnel et 
esthétique. La gamme chromatique de 
ses pièces parvient à combiner l’éclat 
des pierres et, en même temps, à mettre 
en valeur les nuances plus claires des 
veines.

Mármol
Marble
Marbre

Monreale Sand Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Monreale Desert 120x120 cm / 48”x48”  
Monreale Desert + Palazzo Desert 30x90 cm / 12”x36”

Palazzo Sand 30x90 cm / 12”x36”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60cm 

24”x24”

Monreale Sand Monreale Grey Monreale BronzeMonreale Desert

MONREALE

60x120cm 

24”x48”

90x90cm 

36”x36”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

pág 382 - 387Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Monreale Bronze 90x90 cm / 36”x36”  
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Tessere Grey Tessere Bronze

Palazzo Grey Palazzo Bronze

Monreale Grey Monreale Bronze

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats/ Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

6 1,620 19,500 63 102,060 1286,00
   

30x90 - Rc
DEC

300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 19,000 63 85,050 1276,00
   

MONREALE

Tessere Sand Tessere Desert

Palazzo Sand Palazzo Desert

Monreale Sand Monreale Desert

30x90cm 
12”x36”

Tessere Bronze 30x90 cm / 12”x36”  
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ONYX

Mármol
Marble
Marbre

Inspirada en la icónica piedra natural 
ónix, esta colección es sinónimo de 
majestuosidad y elegancia natural.

Onyx irradia pureza y sofisticación 
a través de sus tonalidades claras 
de gran valor escultórico y sus 
transparencias que se estratifican bajo 
la superficie, creando una asombrosa 
tridimensionalidad que aporta belleza y 
luminosidad a cualquier espacio donde 
se aplique. 

Inspired by the iconic natural stone 
onyx, this collection is synonymous with 
majesty and natural elegance. 

Onyx radiates purity and 
sophistication through its light tones 
of great sculptural value and its 
transparencies that are stratified under 
the surface, creating a stunning three-
dimensionality that brings beauty and 
luminosity to any space where it is 
applied. 

Inspirée par la pierre naturelle 
emblématique qu’est l’onyx, cette 
collection est synonyme de majesté et 
d’élégance naturelle. 

L’onyx rayonne de pureté et de 
sophistication grâce à ses tons clairs 
d’une grande valeur sculpturale et à ses 
transparences stratifiées sous la surface, 
créant une tridimensionnalité étonnante 
qui apporte beauté et luminosité à tout 
espace où il est appliqué. 

Onyx White Polished 120x120 cm / 48”x48”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00
  

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
  

ONYX

Onyx White Polished

Onyx Grey Polished

Onyx Cream Polished

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Onyx Grey Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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PALISSANDRO

Mármol
Marble
Marbre

Palissandro Polished 120x280 cm / 48”x110”  
 

Palissandro toma su nombre del 
histórico mármol italiano que le sirve de 
inspiración. 

Destacan sobre un fondo blanco 
unas sinuosas franjas azules, marrones 
y rosadas, dotando de personalidad 
y transmitiendo la elegancia clásica y 
atemporal del Palissandro. 

Palissandro takes its name from the 
historic Italian marble that inspired it. 

Against a white background, sinuous 
blue, brown and pink stripes stand 
out, giving personality and conveying 
the classic and timeless elegance of 
Palissandro. 

Palissandro tire son nom du marbre 
italien historique qui l’a inspiré. 

Sur un fond blanc, des rayures 
sinueuses bleues, brunes et roses se 
détachent, donnant de la personnalité 
et transmettant l’élégance classique et 
intemporelle de Palissandro.
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PALISSANDRO
Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Palissandro Polished 120x280 cm / 48”x110”  
 

Palissandro Polished

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00

120x280cm 

48”x110”
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STATUARIO

Mármol
Marble
Marbre

La colección Statuario adquiere 
forma inspirándose en uno de los más 
preciosos y atemporales mármoles de 
cuna italiana, el mármol Carrara. Esta 
especial interpretación se concentra en 
los cortes más puros y poco frecuentes 
del clásico mármol. 

Resaltando su característico veteado 
longitudinal en tonos grisáceos y negros, 
le confieren una elegancia única y lo 
convierten en un diseño sofisticado y 
atemporal. 

The Statuario collection has taken 
shape inspired by one of the most 
precious and timeless Italian marbles: 
Carrara. This special interpretation 
concentrates on the purest and rarest 
cuts of the classic marble. 

It highlights its characteristic 
longitudinal veining in shades of grey 
and black, giving it a unique elegance 
and making it a sophisticated and 
timeless design.

La collection Statuario s’inspire 
de l’un des marbres italiens les plus 
précieux et intemporels : le marbre de 
Carrare. Cette interprétation particulière 
se concentre sur les coupes les plus 
pures et les plus rares du marbre 
classique.

La mise en valeur de ses veines 
longitudinales caractéristiques dans 
des tons grisâtres et noirs donne à la 
collection une élégance unique et en 
fait un design à la fois sophistiqué et 
intemporel.

Statuario Polished 120x280 cm / 48”x110”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified  
C1

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

STATUARIO

Statuario Polished Statuario

60x120cm 

24”x48”

90x90cm 

36”x36”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x280cm 

48”x110”

Statuario 90x90 cm / 36”x36”  
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STATUARIO

Statuario Dec

Statuario

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
   

30x90 - Rc
DEC

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
   

30x90cm 
12”x36”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Statuario + Statuario Dec 30x90 cm / 12”x36”  
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SUPREME

Mármol
Marble
Marbre

El mármol Crema Marfil inspira la 
colección Supreme, conocida por su 
tono beige suave y su luminosidad, que 
añade amplitud y elegancia a cualquier 
ambiente. 

Supreme combina una estética 
atemporal con gran versatilidad, 
ideal para realzar espacios con una 
sofisticación natural, perfecta para 
quienes buscan un equilibrio entre 
distinción y calidez. 

Crema Marfil marble inspires the 
Supreme collection, known for its soft 
beige tone and luminosity, which adds 
spaciousness and elegance to any 
environment.  

Supreme combines a timeless 
aesthetic with great versatility, ideal 
for enhancing spaces with a natural 
sophistication, perfect for those seeking 
a balance between distinction and 
warmth.

Le marbre Crema Marfil inspire la 
collection Supreme, connue pour son 
ton beige doux et sa luminosité, qui 
ajoute de l’espace et de l’élégance à 
n’importe quel environnement.  

Supreme allie une esthétique 
intemporelle à une grande polyvalence, 
idéale pour mettre en valeur les espaces 
avec une sophistication naturelle, 
parfaite pour ceux qui recherchent un 
équilibre entre distinction et chaleur.

Supreme Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00

60x120 - Rc
SILK

600x1200x9,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 
C0

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00

SUPREME

Supreme Polished Supreme Silk

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Supreme Silk 60x120 cm / 24”x48”  
 

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles
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TRAVERTINE

Mármol
Marble
Marbre

Con un diseño inspirado en las 
piedras calizas sedimentarias que 
dan origen a su nombre, la colección 
Travertine destaca por sus magníficos 
veteados, su morfología heterogénea y 
las inusitadas tonalidades que presenta 
cada una de sus piezas. 

Su carácter decorativo, elegancia 
clásica y presencia infunden un estilo 
sobrio y atemporal a cualquier espacio. 

With a design inspired by the 
sedimentary limestone that gives rise 
to its name, the Travertine collection 
stands out for its magnificent veining, 
its heterogeneous morphology and the 
unusual shades presented in each of its 
pieces.  

Its decorative character, classic 
elegance and presence infuse any space 
with a sober and timeless style. 

Avec un design inspiré du calcaire 
sédimentaire qui lui a donné son nom, 
la collection Travertine se distingue par 
ses magnifiques veines, sa morphologie 
hétérogène et les nuances inhabituelles 
présentées dans chacune de ses pièces.  

Son caractère décoratif, son élégance 
classique et sa présence confèrent à 
tout espace un style sobre et intemporel. 

Travertine Silver Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
SATIN

600x1200x10,50 Satinado  · Rectificado / Satin · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00

TRAVERTINE

Travertine Silver Polished Travertine Silver Satin

60x120cm 

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Travertine Silver Satin 60x120 cm / 24”x48”  
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VAGLI

Mármol
Marble
Marbre

Vagli es una interpretación del clásico 
mármol Vagli Arabescato, originario de 
la región de Apuana/Versiliese. Destaca 
por su morfología única, que combina un 
veteado característico en tonos grises 
y pardos con un fondo blanco brillante, 
añadiendo luminosidad y elegancia al 
diseño.

El movimiento de las líneas que 
forman arabescos en toda la superficie 
confiere a Vagli una impresionante 
fuerza estética. Idónea para revestir 
espacios contemporáneos, gracias 
a su gran presencia, sobriedad y 
atemporalidad.

 Vagli is an interpretation of the classic 
Vagli Arabescato marble, originating 
from the Apuana/Versiliese region. It 
stands out for its unique morphology, 
which combines a characteristic veining 
in grey and brown tones with a bright 
white background, adding luminosity and 
elegance to the design.

The movement of the lines that 
form arabesques across the entire 
surface gives Vagli an impressive 
aesthetic strength. Ideal for covering 
contemporary spaces, thanks to its great 
presence, sobriety and timelessness.

Vagli est une interprétation du marbre 
classique Vagli Arabescato, originaire 
de la région d’Apuana/Versiliese. Il se 
distingue par sa morphologie unique, 
qui combine un veinage caractéristique 
dans les tons gris et bruns avec un fond 
blanc brillant, ajoutant luminosité et 
élégance au design. 

Le mouvement des lignes qui forment 
des arabesques sur toute la surface 
confère à Vagli une force esthétique 
impressionnante. Idéal pour habiller 
les espaces contemporains, grâce à 
sa grande présence, sa sobriété et son 
intemporalité.

Vagli Polished 60x120 cm / 24”x48”  
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00

VAGLI

Vagli Polished

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Vagli Polished 120x120 cm / 48”x48”  
 

120x280cm 

48”x110”
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ARDESIA

Piedra
Stone
Pierre

Ardesia evoca la belleza natural y 
el temperamento único de las rocas 
sedimentarias. 

Las escamas realzan la singularidad 
del diseño, respetando la estructura 
laminada original de la roca y sus 
diferencias tonales que aportan 
dinamismo y fuerza a cada pieza. 

Ardesia evokes the natural beauty and 
unique temperament of sedimentary 
rocks.  

The scales enhance the uniqueness 
of the design, respecting the original 
laminated structure of the rock and its 
tonal differences that bring dynamism 
and strength to each piece.

Ardesia évoque la beauté naturelle 
et le tempérament unique des roches 
sédimentaires.  

Les échelles renforcent le caractère 
unique de la conception, en respectant 
la structure stratifiée originale de la 
roche et ses différences tonales qui 
apportent dynamisme et force à chaque 
pièce. 

Ardesia Dark 30x60 cm / 12”x24”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt 
C3 · R12

8 1,440 30,000 40 57,600 1091,00
   

15x15 148,0x 148,0 x 7,70 Mate / Matt 26 0,585 9,500 120 70,200 1150,00
   

Ardesia Nature Ardesia Dark

ARDESIA

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Ardesia Nature 30x60 cm / 12”x24”  
 

Ardesia Nature Ardesia Dark

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

30x60cm 
12”x24”

15x15 

6”x6”
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AYMARA

Piedra
Stone
Pierre

La colección Aymara, cuyo nombre 
indígena rinde homenaje a la riqueza 
cultural, se inspira en la pizarra 
multicolor. De origen metamórfico y 
estructura laminar, esta serie presenta 
una paleta de tonos ocres, rojizos y 
grises que aportan una estética única y 
cálida a los espacios. 

Con Aymara, se consiguen ambientes 
auténticos y acogedores que reflejan la 
belleza de la naturaleza. 

The Aymara collection, whose 
indigenous name pays homage 
to cultural richness, is inspired by 
multicoloured slate. Of metamorphic 
origin and lamellar structure, this series 
presents a palette of ochre, reddish and 
grey tones that bring a unique and warm 
aesthetic to spaces.  

With Aymara, authentic and cosy 
atmospheres are achieved, reflecting 
the beauty of nature.

La collection Aymara, dont le nom 
indigène rend hommage à la richesse 
culturelle, s’inspire de l’ardoise 
multicolore. D’origine métamorphique 
et de structure lamellaire, cette série 
présente une palette de tons ocre, 
rougeâtre et gris qui apportent une 
esthétique unique et chaleureuse aux 
espaces.  

Avec Aymara, on obtient des 
atmosphères authentiques et 
chaleureuses, reflétant la beauté de la 
nature.

Aymara Tierra 30x60 cm / 12”x24”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Aymara Beige Aymara Tierra Aymara Multicolor

AYMARA

30x60cm 
12”x24”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt 
C3 · R12 · A+B+C

8 1,440 30,000 40 57,600 1091
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Aymara Beige 30x60 cm / 12”x24”  
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BALI

Piedra
Stone
Pierre

Bali evoca la esencia de la piedra 
característica de la exuberante isla 
asiática, realzando la serenidad y la 
belleza tropical que la define. Cada pieza 
refleja la riqueza tonal y las texturas 
únicas de la piedra natural. 

La autenticidad de la piedra de Bali 
se fusiona con un estilo contemporáneo, 
logrando un equilibrio perfecto entre lo 
clásico y lo moderno. 

Ideal para áreas al aire libre y piscinas, 
aunque también para interior, Bali añade 
un toque exótico y relajado al entorno, 
transforma cualquier lugar en un rincón 
de calma y estilo. 

Bali evokes the essence of stone 
characteristic of the lush Asian island, 
enhancing the serenity and tropical 
beauty that defines it. Each piece 
reflects the tonal richness and unique 
textures of natural stone. 

The authenticity of Bali stone is fused 
with contemporary styling, striking a 
perfect balance between classic and 
modern. 

Ideal for outdoor areas and pools, 
but also for indoors, Bali adds an exotic 
and relaxed touch to the environment, 
transforming any place into a corner of 
calm and style.

Bali évoque l’essence de la pierre 
caractéristique de cette île asiatique 
luxuriante, mettant en valeur la 
sérénité et la beauté tropicale qui la 
caractérisent. Chaque pièce reflète les 
riches tonalités et les textures uniques 
de la pierre naturelle. 

L’authenticité de la pierre de Bali est 
fusionnée avec un style contemporain, 
établissant un équilibre parfait entre le 
classique et le moderne. 

Idéale pour les espaces extérieurs 
et les piscines, mais aussi pour 
l’intérieur, la pierre de Bali apporte une 
touche exotique et décontractée à 
l’environnement, transformant n’importe 
quel endroit en un coin de calme et de 
style. 

Bali Sand 30x60 cm / 12”x24”  
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BALI

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt
C3 · R11

8 1,440 30,000 40 57,600 1091
    

15x15 148x148x7,70 Mate / Matt
C3

26 0,585 9,50 120 70,20 1.150,00
    

Bali Sand Bali Mud Bali Green Bali Lava

30x60cm 

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

12”x24”

Bali Sand Bali Mud Bali Green Bali Lava

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

15x15

6”x6”

Bali Green 30x60 cm / 12”x24”  
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BASALTO

Piedra
Stone
Pierre

La serie Basalto toma como referente 
la imponente piedra volcánica que lleva 
su nombre. 

Con una textura porfídica y un patrón 
uniforme, esta colección captura la 
fuerza y la belleza de la piedra. Gracias 
a su aspecto distintivo, Basalto ofrece 
una opción versátil y elegante debido 
a sus tonos suaves que permiten la 
versatilidad y adaptabilidad a cualquier 
estilo decorativo, desde el más 
contemporáneo hasta el más tradicional. 

The Basalto collection takes its cue 
from the imposing volcanic stone that 
bears its name.  

With a porphyritic texture and uniform 
pattern, this collection captures the 
strength and beauty of the stone. Thanks 
to its distinctive look, Basalto offers 
a versatile and elegant option due to 
its soft tones that allow versatility and 
adaptability to any decorative style, from 
the most contemporary to the most 
traditional. 

La série Basalto s’inspire de 
l’imposante pierre volcanique qui porte 
son nom.  

Avec une texture porphyrique et un 
motif uniforme, cette collection capture 
la force et la beauté de la pierre. Grâce 
à son aspect distinctif, Basalto offre une 
option polyvalente et élégante en raison 
de ses tons doux qui permettent une 
polyvalence et une adaptabilité à tout 
style décoratif, du plus contemporain au 
plus traditionnel. 

Basalto Avorio + Rigato Avorio 30x90 cm / 12”x36”  
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BASALTO

Rigato Bianco Rigato Avorio

Basalto Bianco Basalto Avorio

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Satinado · Rectificado  
Satin · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc
DEC

300x900x10,80 Satinado · Rectificado  
Satin · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Basalto Bianco + Rigato Bianco 30x90 cm / 12”x36”  
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BELA

Piedra
Stone
Pierre

Fiel a la piedra singular de Beola, 
procedente del Piamonte italiano, 
la colección Bela atesora una gran 
variedad de detalles. Una piedra de 
apariencia estética de fuerte impacto. 

Su rasgo más distintivo son las vetas 
de carácter pronunciado y que, junto 
a las marcas de la base, confieren un 
dibujo único. Un diseño muy cuidado 
que resalta la naturaleza del material y 
consigue atrapar la mirada, haciéndola 
destacar en cualquier espacio. 

This collection emulates a distinctive 
type of stone known as Beola, from the 
Italian Piamonte region. With its myriad 
of finer details, it makes an eye-catching 
visual impact. 

Bela’s most distinctive features are its 
pronounced veins and background mar-
ks. Both have been combined to form 
a unique design, with a strong natural 
appeal. A captivating collection bound 
to make a striking impression wherever 
it is used.  

Fidèle à la singulière pierre de Beola, 
provenant du Piémont italien, la collec-
tion Bela recèle une grande variété de 
détails. Une pierre douée d’une esthéti-
que très impactante. 

Son trait le plus distinctif tient à ses 
veines prononcées qui, conjointement 
aux marques du fond, offrent un des-
sin unique. Un design très soigné qui 
souligne la nature du matériau et réussit 
à happer le regard en se détachant dans 
tout espace. 

Bela Desert 120x280 cm / 48”x110”  
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Bela Sand Bela Grey Bela BlackBela Desert

BELA

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,36 47,21 20 67,20 1.050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,44 30,13 40 57,60 1.265,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B

2 1,62 32,50 30 48,60 1.035,00
   

90x90 - Rc
ANTISLIP

900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R12

2 1,62 32,50 30 48,60 1.035,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B

2 1,44 28,00 36 51,84 1.092,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 1,44 28,00 36 51,84 1.092,00
   

60x120 - Rc
EXTREM

600x1200x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

1 0,720 34,000 32 23,040 1100,00
   

60x60 - Rc
UPEC

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B · U3S P3 E3 C2

4 1,44 27,00 32 46,08 950,00
   

30x120 - Rc
EXTREM

298x1200x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11

2 0,720 31,200 36 25,920 1215,00
   

90x90cm 

36”x36”

Mosaico 
Diamond

Mosaico 
Spike 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Bela Grey 90x90 cm / 36”x36”  
 

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

30x120x2 cm 

60x60cm 

24”x48”

12”x48”x0.8”

24”x24”

120x280cm 

48”x110”

9 mm
20 mm
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

217

BELA

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

Bela Dec Grey Bela Dec Black

Bela Dec DesertBela Dec Sand

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Bela Black 60x120 cm / 24”x48”  
Bela Grey + Bela Dec Grey 60x120 cm / 24”x48”
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BELA Bela Sand 60x120 cm / 24”x48”  
Bela Sand + Bela Dec Sand 60x120 cm / 24”x48”

Formatos disponibles
Available formats/ Formats disponibles

30x90cm 
12”x36”

Bela Sand

Bela Desert

Bela Grey

Righe Sand

Righe Desert

Righe Grey

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300 x 900 x 7 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

6 1,620 19,500 63 102,060 1286,00
  

30x90 - Rc
DEC 

300 x 900 x 8,7 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 19,000 63 85,050 1276,00
  

Pasta blanca
White body / Pâte blanche
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CALA

Piedra
Stone
Pierre

Característico de las Islas Baleares, el 
mármol Zarci renace como la colección 
Cala. Un mármol de grano fino, uniforme 
y con un veteado más claro que 
proporciona a los ambientes dinamismo 
y elegancia a partes iguales. 

La textura de las piezas hace que la 
colección destaque por su tacto suave, 
mientras que sorprende su aspecto 
abujardado. Junto a unos tonos cálidos 
y suaves, convierten la colección 
en una mezcla que atrae y cautiva, 
transmitiendo paz y bienestar y dotando 
al espacio de personalidad propia. 

Cala is inspired by Zarci marble, a 
uniform fine-grained marble found in 
the Balearic Islands, with pale veins 
conceived to bring dynamism and 
elegance to living spaces.  

The collection stands out for its 
smooth feel and bush-hammered 
appearance. In combination with soft 
warm colours, Zarci infuses living spaces 
with distinctive personality and a restful 
sense of wellbeing.  

Caractéristique des îles Baléares, le 
marbre Zarci renaît avec la collection 
Cala. Un marbre à grain fin, uniforme et 
avec une veinure plus claire, qui apporte 
aux ambiances dynamisme et élégance 
à parts égales. 

La collection se distingue par son 
toucher doux dû à la texture des pièces, 
et surprend par son aspect bouchardé. 
Ceci, ajouté à des tons chauds et doux, 
fait de la collection un mélange qui 
attire et captive, en transmettant une 
sensation de paix et de bien-être et 
en dotant l’espace d’une personnalité 
propre. 

Cala Desert 90x90 cm / 36”x36”  
Cala Desert + Batik Desert 30x90 cm / 12”x36”

220 221



Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

CALA

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A+B+C

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

90x90 - Rc
ANTISLIP

900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R12

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

90x90 - Rc
EXTREM

900x900x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 

1 0,810 37,000 27 21,870 1029
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A+B+C

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

Cala Sand Cala Grey Cala BlackCala Desert

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

90x90cm 

36”x36”

Malla
Diamond

Malla
Spike 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Cala Grey 60x120 cm / 24”x48”  
 

9 mm
20 mm
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Squared Grey

Batik Grey

Cala Grey

CALA

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

6 1,620 19,500 63 102,060 1286,00
  

30x90 - Rc
DEC

300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 19,000 63 85,050 1276,00
  

Cala Sand

Squared Sand Squared Desert

Batik Sand Batik Desert

Cala Desert

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Squared Grey 30x90 cm / 12”x36”
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CALIZIA / NAVONA

Piedra
Stone
Pierre

Calizia y Navona, dos colecciones 
atemporales inspiradas en la piedra 
caliza, representan la evolución con 
características técnicas mejoradas. 

Calizia se destaca por su original 
microrelieve martilleado, otorgándole 
una personalidad enérgica y luminosa. 
En contraste, Navona transmite 
serenidad con su estructura veteada 
inspirada en el Travertino romano, 
revelando capas de sedimentos 
que aportan dinamismo y variadas 
tonalidades. 

Estas colecciones fusionan la firmeza 
de Calizia con la serenidad dinámica 
de Navona, creando una combinación 
única que llena los espacios de calidez 
y encanto, marcando un hito en la 
arquitectura contemporánea.

Calizia and Navona, two timeless 
collections inspired by limestone, 
represent evolution with enhanced 
technical features.  

Calizia stands out for its original 
hammered micro-relief, giving it an 
energetic and luminous personality. In 
contrast, Navona conveys serenity with 
its veined structure inspired by Roman 
Travertine, revealing layers of sediments 
that bring dynamism and varied 
tonalities.  

These collections fuse the firmness 
of Calizia with the dynamic serenity of 
Navona, creating a unique combination 
that fills spaces with warmth and charm, 
marking a milestone in contemporary 
architecture.

Calizia et Navona, deux collections 
intemporelles inspirées de la pierre 
calcaire, représentent l’évolution 
avec des caractéristiques techniques 
améliorées.  

Calizia se distingue par son micro-
relief martelé original, qui lui confère une 
personnalité énergique et lumineuse. En 
revanche, Navona transmet la sérénité 
avec sa structure veinée inspirée du 
travertin romain, révélant des couches 
de sédiments qui apportent du 
dynamisme et des tonalités variées.  

Ces collections allient la fermeté 
de Calizia à la sérénité dynamique de 
Navona, créant ainsi une combinaison 
unique qui remplit les espaces de 
chaleur et de charme, marquant ainsi 
une étape importante dans l’architecture 
contemporaine. 

Calizia Grey 120x120 cm / 48”x48”  + Chestwood Oak 20x120 cm / 8”x48”  
Calizia Grey + Charm Grey 40x120 cm / 16”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

CALIZIA / NAVONA

Calizia White

Navona White

Calizia Grey

Navona Grey

Calizia Natural

Navona Natural

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
Navona: C1

1 3,36 47,21 20 67,20 1.050,00

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
Calizia: C1 · R10 · A / Navona: C1 · R10 · A+B

1 1,44 30,13 40 57,60 1.265,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
Calizia: C1 · R10 · A / Navona: C1 · R10 · A+B

2 1,44 28,00 36 51,84 1.092,00
   

60x60 - Rc
UPEC

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
Calizia: C1 · R10 · A  · U4 P3 E3 C2
Navona: C1 · R10 · A+B

4 1,44 27,00 32 46,08 950,00
   

Navona White 120x120 cm / 48”x48”
 

120x280cm 

48”x110”
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40x120cm 

16”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc
Calizia

400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

40x120 - Rc
Charm

400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

40x120 - Rc
DEC - Aura

400x1200x8,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,920 28,000 20 38,400 566,00
  

CALIZIA

Calizia White

Calizia Natural

Calizia Grey

Aura White Charm White

Aura Natural Charm Natural

Aura Grey Charm Grey

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Charm Grey 40x120 cm / 16”x48”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 - Rc 300x600x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
  

30x60 - Rc
DEC Aura, 
Groove

300x600x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
  

CALIZIA

Calizia White

Calizia Natural

Calizia Grey

Aura White Groove White

Aura Natural Groove Natural

Aura Grey Groove Grey

30x60cm 

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

12”x24”

Navona Natural 60x120 cm / 24”x48”
Calizia Natural + Aura Natural 30x60 cm / 12”x24”  
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CORAL BAVARO

Piedra
Stone
Pierre

Inspirada en la exótica belleza 
de la playa Bávaro en la República 
Dominicana, la colección Coral Bavaro 
infunde un toque exclusivo y distintivo en 
cualquier espacio con carácter. 

Con una versatilidad única, se adapta 
a una variedad de estilos y tipos de 
proyectos, ofreciendo un toque de 
elegancia tropical y creando un entorno 
sofisticado y lleno de encanto.

Inspired by the exotic beauty 
of Bavaro Beach in the Dominican 
Republic, the Coral Bavaro collection 
infuses an exclusive and distinctive 
touch into any space with character.  
 
Uniquely versatile, it adapts to a variety 
of styles and project types, offering 
a touch of tropical elegance and 
creating a sophisticated and charming 
environment.

Inspirée par la beauté exotique 
de la plage de Bavaro en République 
dominicaine, la collection Coral Bavaro 
apporte une touche exclusive et 
distinctive à tout espace de caractère.  
 
D’une polyvalence unique, elle s’adapte 
à une variété de styles et de types de 
projets, offrant une touche d’élégance 
tropicale et créant un environnement 
sophistiqué et charmant.

Coral Bavaro 30x60 cm / 12”x24”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Coral Bavaro

CORAL BAVARO Coral Bavaro 30x60 cm / 12”x24”  
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt
C3 · R11

8 1,440 30,000 40 57,600 1091,00
    

15x15 148x148x7,70 Mate / Matt
C3

26 0,585 9,500 120 70,200 1150,00
    

30x60cm 

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

12”x24”

Coral Bavaro

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

15x15

6”x6”
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CORAL BEACH

Piedra
Stone
Pierre

Coral Beach toma como referente la 
piedra Coralina, una caliza abundante 
en la República Dominicana y Colombia. 
Formada en el lecho marino a partir 
de fósiles, corales y otros organismos 
marinos, confiere a la serie una belleza 
única y una historia rica en cada pieza. 

Con su herencia marina y su atractivo 
atemporal, Coral Beach agrega un toque 
de elegancia y autenticidad a cualquier 
espacio. 

Coral Beach takes as its reference the 
Coralina stone, a limestone abundant in 
the Dominican Republic and Colombia. 
Formed on the seabed from fossils, 
corals and other marine organisms, it 
gives the series a unique beauty and a 
rich history in each piece.  

With its marine heritage and timeless 
appeal, Coral Beach adds a touch of 
elegance and authenticity to any space. 

Coral Beach prend pour référence la 
pierre de Coralina, une pierre calcaire 
abondante en République dominicaine 
et en Colombie. Formée dans les fonds 
marins à partir de fossiles, de coraux et 
d’autres organismes marins, elle confère 
à la série une beauté unique et une 
histoire riche dans chaque pièce.  

Avec son héritage marin et son attrait 
intemporel, Coral Beach ajoute une 
touche d’élégance et d’authenticité à 
tout espace. 

Coral Beach 60x60 cm / 24”x24”  
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Porcelain tiles / Grès ceráme
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Pièces spéciales

pág 382 - 387

Coral Beach

CORAL BEACH

60x60cm 

24”x24”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,44 27,00 32 46,08 950,00

60x60 600x600x9,00 Mate / Matt 
C3 

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
  

30x60 300x600x9,00 Mate / Matt 
C3

8 1,440 30,000 40 57,600 1091,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Coral Beach 60x120 cm / 24”x48”  
 

30x60cm 
12”x24”

60x120cm 

24”x48”
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

GRAVINA

Piedra
Stone
Pierre

La colección Gravina, inspirada 
en la localidad Gravina in Puglia, 
fusiona herencia cultural con diseño 
contemporáneo y tecnología avanzada. 
Su textura emula la rusticidad 
de antiguas viviendas rupestres, 
combinando lo tradicional con lo 
moderno. 

Gravina ofrece tres tonos distintivos: 
White, que aporta pureza y luminosidad 
a espacios frescos; Desert, que evoca 
la calidez de los paisajes mediterráneos 
para ambientes acogedores; y Grey, 
que añade sofisticación y modernidad a 
entornos contemporáneos. 

Representando elegancia y 
sofisticación en diseño de interiores, 
cada pieza de Gravina refleja la historia 
milenaria y la innovación tecnológica, 
creando ambientes cautivadores y 
atemporales.

The Gravina collection, inspired by the 
town of Gravina in Puglia, fuses cultural 
heritage with contemporary design 
and advanced technology. Its texture 
emulates the rusticity of ancient cave 
dwellings, combining the traditional with 
the modern. 

Gravina offers three distinctive 
shades: White, which brings purity and 
luminosity to fresh spaces; Desert, which 
evokes the warmth of Mediterranean 
landscapes for cosy environments; and 
Grey, which adds sophistication and 
modernity to contemporary settings. 

Representing elegance and 
sophistication in interior design, each 
Gravina piece reflects millenary history 
and technological innovation, creating 
captivating and timeless environments. 

 

La collection Gravina, inspirée par 
la ville de Gravina dans les Pouilles, 
associe l’héritage culturel au design 
contemporain et à la technologie de 
pointe. Sa texture rappelle la rusticité 
des anciennes grottes, alliant tradition et 
modernité. 

Gravina se décline en trois teintes 
distinctes : le blanc, qui apporte 
pureté et luminosité aux espaces frais 
; le désert, qui évoque la chaleur des 
paysages méditerranéens pour des 
environnements chaleureux ; et le gris, 
qui ajoute sophistication et modernité 
aux environnements contemporains. 

Représentant l’élégance et le 
raffinement dans la décoration 
d’intérieur, chaque pièce Gravina 
reflète l’histoire millénaire et 
l’innovation technologique, créant 
des environnements captivants et 
intemporels.

Gravina White Lappato  60x120 cm / 24”x48”  
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

Gravina Desert 60x120 cm / 24”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

GRAVINA

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
  

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lappato · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Gravina DesertGravina White

Gravina Grey

Gravina Grey 60x120 cm / 24”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
ANTISLIP  

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Gravina Desert AntislipGravina White Antislip

Gravina Grey Antislip

Gravina Desert Antislip 60x120 cm / 24”x48”  
 

GRAVINA ANTISLIP
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HAUTEVILLE

Piedra
Stone
Pierre

De procedencia francesa y origen 
marino, esta piedra caliza resalta 
cualquier ambiente por la gran cantidad 
de detalles que pueden apreciarse en 
cada una de las piezas de la colección 
Hauteville. 

La suavidad al tacto alude al mar 
en calma, mientras que la estructura 
acuosa, con un sutil cambio entre 
tonalidades, aporta dinamismo y fluidez 
al diseño. Una colección cuya gama 
cromática consigue crear un conjunto 
armónico de aspecto fino y distinguido, 
logrando el equilibrio perfecto entre 
elegancia y distinción. 

Of French and marine origin, this 
limestone enhances any setting with the 
vast detail that can be seen in each of 
the pieces in the Hauteville collection. 

Its smoothness to the touch alludes to 
the calm sea, while the watery structure, 
with a subtle shift between shades, adds 
dynamism and fluidity to the design. 
A collection whose chromatic range 
creates a harmonious whole with a fine 
and distinguished appearance, achieving 
the perfect balance between elegance 
and distinction. 

D’origine française et marine, cette 
pierre calcaire met n’importe quel 
espace en valeur grâce aux nombreux 
détails que l’on retrouve dans chacune 
des pièces de la collection Hauteville.

La douceur au toucher est une 
allusion à la mer calme, tandis que la 
structure aqueuse, avec un changement 
subtil entre les tonalités, apporte 
dynamisme et fluidité au design. Une 
collection dont la gamme chromatique 
parvient à créer un ensemble 
harmonieux, distingué et empreint de 
finesse jusqu’à atteindre l’équilibre 
parfait entre élégance et distinction.

Hauteville Cream 60x120 cm / 24”x48”  
Hauteville Cream + Stamp Cream 40x120 cm / 16”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Hauteville White Hauteville GreyHauteville Cream

HAUTEVILLE

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C0

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C0 · R9 · A

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C0 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C0 · R9 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 - Rc
ANTISLIP

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C0 · R9 · A

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

90x90cm 

36”x36”

30x60cm 
12”x24”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Hauteville White 120x120 cm / 48”x48”  

120x280cm 

48”x110”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc 400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

40x120 - Rc
DEC - Stamp

400x1200x8,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,920 28,000 20 38,400 566,00
  

HAUTEVILLE

Hauteville White

Hauteville Cream

Hauteville Grey

Stamp White

Stamp Cream

Stamp Grey

40x120cm 

16”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Hauteville Grey 60x120 cm / 24”x48”
Hauteville Grey + Stamp Grey 40x120 cm / 16”x48”
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HAUTEVILLE
Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats/ Formats disponibles

30x90cm 
12”x36”

Hauteville White

Hauteville Cream

Hauteville Grey

Riverbed White

Riverbed Cream

Riverbed Grey

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300 x 900 x 7 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

6 1,620 19,500 63 102,060 1286,00
  

30x90 - Rc
DEC 

300 x 900 x 8,7 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 19,000 63 85,050 1276,00
  

Hauteville Grey 60x120 cm / 24”x48”
Riverbed White 30x90 cm / 12”x36”
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Carved Grey

Carved Cream

Carved White

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

25x75 251 x 753 x 8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,00 48 62,880 995,00
  

25x75 
DEC - Carved

251 x 753 x 8,70 Mate  
Matt

7 1,310 21,000 48 62,880 955,00
  

HAUTEVILLE

Hauteville White

Hauteville Cream

Hauteville Grey

25x75cm 
10”x30”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Hauteville White 60x120 cm / 24”x48”
Carved White 25x75 cm / 10”x30”
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Piedra
Stone
Pierre

Inspirada en la singular Pietra Pece 
de los Montes Iblei de Sicilia, nace la 
colección Iblei. Esta roca asfáltica se ha 
constituido como emblema del arte y la 
cultura de Ragusa.

Iblei destaca por sus características 
estéticas únicas, derivadas de su 
origen morfológico: una variada gama 
cromática dentro de cada azulejo y 
la presencia de fósiles y vetas que la 
hacen especialmente atractiva. Con una 
textura auténtica y agradable al tacto, 
Iblei añade sofisticación a cualquier 
ambiente.

Combinando la belleza rústica con 
la funcionalidad moderna, Iblei crea 
espacios elegantes y se adapta a los 
diferentes requisitos de los proyectos 
arquitectónicos gracias a sus diversos 
acabados.

Inspired by the unique Pietra Pece 
of the Iblei Mountains in Sicily, the Iblei 
collection was born. This asphalt rock 
has become an emblem of the art and 
culture of Ragusa. 

Iblei stands out for its unique 
aesthetic characteristics, derived 
from its morphological origin: a varied 
chromatic range within each tile and 
the presence of fossils and veins that 
make it particularly attractive. With an 
authentic texture that is pleasant to the 
touch, Iblei adds sophistication to any 
environment. 

Combining rustic beauty with modern 
functionality, Iblei creates elegant 
spaces and adapts to the different 
requirements of architectural projects 
thanks to its various finishes. 

Inspirée par la Pietra Pece unique des 
montagnes Iblei en Sicile, la collection 
Iblei est née. Cette roche bitumée est 
devenue un emblème de l’art et de la 
culture de Raguse. 

Iblei se distingue par ses 
caractéristiques esthétiques uniques, 
dérivées de son origine morphologique 
: une gamme chromatique variée à 
l’intérieur de chaque carreau et la 
présence de fossiles et de veines qui 
la rendent particulièrement attrayante. 
Avec une texture authentique et 
agréable au toucher, Iblei ajoute de 
la sophistication à n’importe quel 
environnement. 

Alliant beauté rustique et 
fonctionnalité moderne, Iblei crée 
des espaces élégants et s’adapte 
aux différentes exigences des projets 
architecturaux grâce à ses différentes 
finitions.  

Iblei Sand Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

IBLEI
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Iblei Black 60x120 cm / 24”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

IBLEI

Iblei GreyIblei Sand

Iblei Black

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
     

120x120 - Rc
LAPPATO

1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified
C1 · R10

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

60x60 - Rc
MED

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified
C2 · R10

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Iblei Grey 60x120 cm / 24”x48”  
 

Nota: material de alta destonificación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with a high degree of de-tonation. Staking out is recommended before laying. 
Remarque : matériau présentant un degré élevé de dé-tonation. Un piquetage est recommandé avant la pose. 

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

pág 382 - 387
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

IBLEI ANTISLIP

Iblei GreyIblei Sand

Iblei Black

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

Iblei Grey Antislip  60x120 cm / 24”x48”  
 

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Nota: material de alta destonificación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with a high degree of de-tonation. Staking out is recommended before laying. 
Remarque : matériau présentant un degré élevé de dé-tonation. Un piquetage est recommandé avant la pose. 
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Nacida en las entrañas de la Tierra, la 
piedra de Lava se origina al enfriarse el 
magma volcánico al salir a la superficie 
terrestre. Lavica acoge en su diseño la 
base compacta y ligeramente salpicada 
en tonos muy oscuros propios de la 
piedra. 

El decorado Lavica Dec, está 
inspirado en el enfriamiento de la colada 
de lava y la superposición de ésta como 
si de una erupción volcánica se tratara.

Lavica es un material idóneo para 
el diseño de ambientes de alta gama, 
cálidos, sobrios y atemporales.

Born in the bowels of the Earth, 
Lava stone originates from the cooling 
of volcanic magma as it rises to the 
surface of the Earth. Lavica’s design 
incorporates the compact base and 
lightly sprinkled in very dark tones 
characteristic of the stone. 

The Lavica Dec décor is inspired 
by the cooling of the lava flow and the 
superimposition of the lava as if it were a 
volcanic eruption.

Lavica is an ideal material for the 
design of high-end, warm, sober and 
timeless environments. 

  

Née dans les entrailles de la 
Terre, la pierre de lave provient du 
refroidissement du magma volcanique 
lorsqu’il remonte à la surface de la Terre. 
Le design de Lavica intègre la base 
compacte et légèrement saupoudrée 
dans les tons très sombres de la pierre. 

Le décor Lavica Dec s’inspire du 
refroidissement de la coulée de lave et 
du chevauchement de la lave comme s’il 
s’agissait d’une éruption volcanique.

Le Lavica est un matériau idéal 
pour la conception d’environnements 
haut de gamme, chaleureux, sobres et 
intemporels.   

LAVICA

Lavica Nera 60x120 cm / 24”x48”
Lavica Nera + Lavica Dec Nera  60x120 cm / 24”x48”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

LAVICA

Lavica NeraLavica Deserto

Lavica Bruna

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

Lavica Bruna 60x120 cm / 24”x48”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

LAVICA

Lavica Dec NeraLavica Dec Deserto

Lavica Dec Bruna

Lavica Dec Deserto 60x120 cm / 24”x48”
 

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”
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La colección Moon captura la esencia 
de la piedra natural en tres tonos 
sofisticados —Bone, Light y Grey—, 
con un acabado único diseñado para 
interiores. Su textura detrítica aporta 
un carácter auténtico y orgánico, ideal 
para crear ambientes elegantes y 
contemporáneos. 

Perfecta para revestimientos en 
proyectos residenciales y comerciales, 
la colección Moon logra una armonía 
estética que evoca la serenidad de la 
naturaleza en cualquier espacio.

The Moon collection captures the 
essence of natural stone in three 
sophisticated shades - Bone, Light and 
Grey - with a unique finish designed for 
interiors. Its detritic texture brings an 
authentic and organic character, ideal 
for creating elegant and contemporary 
environments.  

Perfect for cladding in residential 
and commercial projects, the Moon 
collection achieves an aesthetic 
harmony that evokes the serenity of 
nature in any space. 

 La collection Moon capture l’essence 
de la pierre naturelle en trois nuances 
sophistiquées - Bone, Light et Grey - 
avec une finition unique conçue pour les 
intérieurs. Sa texture détritique apporte 
un caractère authentique et organique, 
idéal pour créer des environnements 
élégants et contemporains.  

Parfaite pour le revêtement de 
projets résidentiels et commerciaux, la 
collection Moon atteint une harmonie 
esthétique qui évoque la sérénité de la 
nature dans n’importe quel espace.

Moon Bone 60x60 cm / 24”x24”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Moon Bone

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x60 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,440 27,000 32 46,080 914,00
   

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x60cm 

24”x24”

Moon GreyMoon Silver

MOON Moon Grey 60x60 cm / 24”x24”
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Creada para despertar el sentido del 
tacto, la colección Mystery destaca por 
su sofisticada apariencia que, junto con 
su delicado y trabajado relieve, simulan 
a la perfección el aspecto de la piedra 
natural en la que se inspira el diseño; 
un particular granito brasileño llamado 
Amarula.

Presentada en una equilibrada 
gama cromática y una amplia variedad 
de formatos, Mystery conforma una 
colección capaz de resolver las 
necesidades de cualquier proyecto.

Created to awaken the sense of 
touch, the Mystery collection stands 
out for its sophisti- cated appearance 
that, together with its delicate and 
elaborate relief, perfectly simulates the 
appearance of the natural stone that 
inspired the design; a particular Brazilian 
granite called Amarula.

Presented in a balanced chromatic 
range and a wide variety of formats, 
Mystery is a co- llection capable of 
meeting the needs of any project.

Créée pour éveiller le sens du toucher, 
la collection Mystery se distingue par 
son aspect sophistiqué qui, associé 
à son relief délicat et élaboré, simule 
parfaitement l’apparence de la pierre 
naturelle qui a inspiré le design : un 
granite brésilien particulier appelé 
Amarula.

Présentée dans une gamme 
chromatique équilibrée et dans une 
grande variété de formats, Mystery est 
une collection capable de répondre aux 
attentes de tout projet.

Mystery Taupe Polished 120x280 cm / 48”x110”
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Pièces spéciales
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

MYSTERY

Mystery Sand Mystery Grey

Mystery Taupe Mystery Black

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
     

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x280cm 

48”x110”

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”

Mystery Grey 120x120 cm / 48”x48”
 

280 281



Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

MYSTERY

Mystery Taupe Polished Mystery Black Polished

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified 
C0

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido Premium · Rectificado / 
Premium Polished · Rectified 
C0

1 1,440 35,000 36 51,840 1300,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido Premium · Rectificado / 
Premium Polished · Rectified 
C0

2 1,440 34,250 32 46,080 1121,00
   

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x280cm 

48”x110”

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Mystery Black Polished 60x120 cm / 24”x48”
 

PREMIUM
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Inspirada en la majestuosidad de 
la Piedra Negresco, Neeko combina 
la artesanía tradicional con un diseño 
moderno y la última tecnología, Artech.

 
Al resaltar la textura única de la 

piedra, las vetas se convierten en el 
elemento diferenciador que une la 
armonía y la distinción que Neeko aporta 
a cualquier espacio. 

Además, en la colección destaca 
Neeko Dec, un patrón en relieve que se 
inspira en la meticulosa labor artesanal 
sobre la piedra. Este decorado brinda 
un toque más personal y cuidado a 
la colección, realzando aún más su 
encanto único y distintivo.  

Inspired by the majesty of Negresco 
stone, Neeko combines traditional 
craftsmanship with modern design and 
the latest technology, Artech. 

By highlighting the unique texture 
of the stone, the veins become the 
differentiating element that unites the 
harmony and distinction that Neeko 
brings to any space.  

The collection also features Neeko 
Dec, an embossed pattern inspired by 
the meticulous craftsmanship of stone. 
This decoration gives a more personal 
and careful touch to the collection, 
further enhancing its unique and 
distinctive charm.   

 Inspiré par la majesté de la pierre 
Negresco, Neeko allie l’artisanat 
traditionnel au design moderne et à la 
dernière technologie, Artech. 

En mettant en valeur la texture unique 
de la pierre, les veines deviennent 
l’élément différenciateur qui unit 
l’harmonie et la distinction que Neeko 
apporte à tout espace.  

La collection comprend également 
Neeko Dec, un motif en relief inspiré 
par le travail méticuleux de la pierre. 
Cette décoration donne une touche plus 
personnelle et soignée à la collection, 
renforçant encore son charme unique et 
distinctif.     

Neeko Black 120x120 cm / 48”x48”  
 

NEEKO
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

NEEKO

Neeko TaupeNeeko White

Neeko Grey Neeko Black

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 60x60cm 

24”x48” 24”x24”

Neeko Grey 120x120 cm / 48”x48”  
 

pág 382 - 387
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

NEEKO

Neeko Dec TaupeNeeko Dec White

Neeko Dec Grey Neeko Dec Black

Neeko Dec White + Neeko White 60x120 cm / 24”x48”  
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Evocando la belleza y serenidad 
natural de la piedra caliza sedimentaria, 
la colección Portland tiene como 
particularidad su estructura turbia que 
recuerda a las acuarelas.Con un tacto 
suave que aporta armonía a cualquier 
espacio  y con tonalidades suaves y 
neutras, es una colección que transmite 
paz y luminosidad a los espacios. 

Complementa la colección su 
decorado Rhomb, formado por una 
retícula romboidal con sutiles detalles 
que lo convierten en una pieza elegante 
y delicada. Consiguiendo crear 
ambientes elegantes y sobrios. 

Evoking the natural beauty and 
serenity of sedimentary limestone, the 
Portland collection has the particularity 
of a cloudy structure reminiscent of 
watercolours, with a soft touch that 
brings harmony to any space and with 
soft, neutral tones, it is a collection 
that transmits peace and luminosity to 
spaces.  

The collection is complemented 
by its Rhomb décor, formed by a 
rhomboidal grid with subtle details that 
make it an elegant and delicate piece. 
It manages to create elegant and sober 
atmospheres.

Évoquant la beauté naturelle et la 
sérénité du calcaire sédimentaire, la 
collection Portland a la particularité 
d’avoir une structure nuageuse qui 
rappelle les aquarelles, avec une touche 
de douceur qui apporte de l’harmonie 
à tout espace et avec des tons doux et 
neutres, c’est une collection qui transmet 
la paix et la luminosité aux espaces.  

La collection est complétée par 
le décor Rhomb, formé par une grille 
rhomboïdale avec des détails subtils qui 
en font une pièce élégante et délicate. 
Elle parvient à créer des atmosphères 
élégantes et sobres.

291

Portland White 60x120 cm / 24”x48”
Portland White 30x90 cm / 12”x36”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc
UPEC

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C · U3 P3 E3 C2

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

60x60 - Rc
ANTISLIP

600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C2 · R10 · A+B+C

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

Portland White Portland GreyPortland Sand

PORTLAND

30x60cm 
12”x24”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Portland Sand 120x120 cm / 48”x48”
 

120x280cm 

48”x110”

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”
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PORTLAND

Portland White

Portland Sand

Portland Grey

Rhomb White

Rhomb Sand

Rhomb Grey

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc
DEC

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Portland Grey 60x120 cm / 24”x48”
Portland Grey + Rhomb Grey 30x90 cm / 12”x36”
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La colección Reggio captura 
la esencia de la piedra porfídica, 
manifestando la fuerza de la tierra en 
colores y texturas únicas. Su distintivo 
grano fino y estructura cristalina aportan 
una riqueza visual incomparable.

Reggio se ofrece en tonalidades 
que van desde el suave Bianco y el 
cálido Deserto hasta el sofisticado 
Grigio y el profundo Nero, reflejando 
la paleta natural de la piedra porfídica. 
Fusionando tradición y modernidad, la 
colección crea paisajes interiores llenos 
de carácter y distinción.

Con un sutil relieve que resalta la 
textura auténtica de la piedra, Reggio 
brinda una sensación táctil y orgánica. 
Además de embellecer los espacios, 
aporta una sensación de solidez y estilo, 
transformando cada entorno en una obra 
de arte atemporal.

The Reggio collection captures the 
essence of porphyry stone, manifesting 
the strength of the earth in unique 
colours and textures. Its distinctive fine 
grain and crystalline structure bring an 
incomparable visual richness. 

Reggio is offered in shades ranging 
from soft Bianco and warm Deserto 
to sophisticated Grigio and deep 
Nero, reflecting the natural palette 
of porphyry stone. Fusing tradition 
and modernity, the collection creates 
interior landscapes full of character and 
distinction. 

With a subtle relief that highlights the 
authentic texture of the stone, Reggio 
provides a tactile and organic feel. As 
well as embellishing spaces, it brings a 
sense of solidity and style, transforming 
every environment into a timeless work 
of art.  

La collection Reggio capture 
l’essence de la pierre de porphyre, 
manifestant la force de la terre dans des 
couleurs et des textures uniques. Son 
grain fin caractéristique et sa structure 
cristalline apportent une richesse 
visuelle incomparable. 

Reggio est proposé dans des 
teintes allant du doux Bianco et du 
chaud Deserto au sophistiqué Grigio 
et au profond Nero, reflétant la palette 
naturelle de la pierre de porphyre. 
Fusionnant tradition et modernité, la 
collection crée des paysages intérieurs 
pleins de caractère et de distinction. 

Avec un relief subtil qui met en valeur 
la texture authentique de la pierre, 
Reggio offre une sensation tactile 
et organique. En plus d’embellir les 
espaces, elle apporte un sentiment de 
solidité et de style, transformant chaque 
environnement en une œuvre d’art 
intemporelle.

REGGIO

Reggio Deserto 120x120 cm / 48”x48”  
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Reggio Bianco 60x120 cm / 24”x48”  
  

Reggio Deserto 60x120 cm / 24”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

REGGIO

Reggio Deserto

Reggio Nero

Reggio Bianco

Reggio Grigio

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lappato · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

Reggio Nero Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
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Piedra
Stone
Pierre

Inspirada en la piedra de Jerusalén, 
Shalem captura la esencia de la piedra 
caliza con algunas incrustaciones de 
conchas fosilizadas, que le otorgan 
personalidad y carácter únicos. 

Su refinado acabado superficial 
hace de Shalem una colección de 
gran realismo, ideal para soluciones 
exclusivas y de prestigio en diferentes 
proyectos arquitectónicos.

La colección se complementa con un 
decorado lineal, donde las finas rayas 
fragmentadas a distintas profundidades 
crean un juego de luces y sombras muy 
atractivo en los espacios tanto interiores 
como exteriores.

Inspired by Jerusalem stone, Shalem 
captures the essence of limestone with 
some fossilized shell inlays, which give it 
a unique personality and character. 

Its refined surface finish makes 
Shalem a collection of great realism, 
ideal for exclusive and prestigious 
solutions in different architectural 
projects.

The collection is complemented 
by a linear décor, where fine stripes 
fragmented at different depths create a 
very attractive play of light and shadow in 
both interior and exterior spaces.

Inspiré par la pierre de Jérusalem, 
Shalem capture l’essence du calcaire 
avec quelques incrustations de 
coquillages fossilisés, ce qui lui confère 
une personnalité et un caractère 
uniques. 

Sa finition de surface raffinée fait 
de Shalem une collection d’un grand 
réalisme, idéale pour des solutions 
exclusives et prestigieuses dans 
différents projets architecturaux.

La collection est complétée par 
un décor linéaire, où de fines rayures 
fragmentées à différentes profondeurs 
créent un jeu d’ombre et de lumière très 
attrayant, tant à l’intérieur qu’à l’extérieur.

SHALEM

Shalem Natural 60x120 cm / 24”x48”
Shalem Dec Natural 60x120 cm / 24”x48”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

SHALEM

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 · A

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

Shalem White

Shalem Natural

Shalem Natural 120x120 cm / 48”x48”
 

30x60cm 
12”x24”

60x60cm 

24”x24”
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

60x120cm 

24”x48”

SHALEM

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

Shalem Dec White

Shalem Dec  Natural

Shalem Dec White + Shalem White 60x120 cm / 24”x48”
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SLATE

Piedra
Stone
Pierre

Inspirada en las rocas metamórficas 
procedentes de una de las minas más 
prolíferas de Galicia, la colección Slate 
es una representación fiel del carácter y 
temperamento propio de la pizarra. 

Las escamas acentúan la singularidad 
del relieve, respetando la original 
estructura laminada de la roca. Este 
efecto se potencia cuidadosamente 
para crear un sutil y elegante juego de 
sombras que le aporta esa profundidad, 
mientras que una ligera granilla 
reproduce la mica natural de la pizarra 
dándole realismo y fuerza al diseño. Es 
una colección que destaca por la fuerza 
y carácter que dota a los ambientes. 

Inspired by the metamorphic rocks 
from one of Galicia’s most prolific 
mines, the Slate collection is a faithful 
representation of the character and 
temperament of slate. 

The flakes accentuate the uniqueness 
of the relief, respecting the original 
laminated structure of the rock. This 
effect is carefully enhanced to create 
subtle and elegant shadow play to give 
it that depth, while a light granilla polish 
reproduces the natural mica in slate, 
lending realism and strength to the 
design. It is a collection that stands out 
for the strength and character it gives to 
rooms. 

Inspirée des roches métamorphiques 
extraites de l’une des mines les plus 
prolifiques de Galice, la collection 
Slate est une représentation fidèle 
du caractère et du tempérament de 
l’ardoise.

Les écailles accentuent le caractère 
unique du relief, en respectant la 
structure laminée originale de la roche. 
Cet effet est soigneusement mis en 
valeur pour créer un jeu d’ombres 
subtil et élégant qui lui apporte cette 
profondeur, tandis qu’un léger grain 
reproduit le mica naturel de l’ardoise 
pour donner réalisme et force au design. 
C’est une collection qui se distingue par 
la force et le caractère qu’elle apporte 
aux espaces.

309

Slate Desert 60x120 cm / 24”x48”
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Slate Grey 60x120 cm / 24”x48”
 

Slate Desert

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R12 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

30x60 - Rc 298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A+B

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

30x60 - Rc
ANTISLIP

298x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R12 · A+B+C

8 1,440 27,000 40 57,600 1150,00
   

30x60cm 
12”x24”

60x120cm 

24”x48”

SLATE

Slate White Slate Grey

Slate Anthracite

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

310 311



Piedra
Stone
Pierre

La colección Vinci captura la esencia 
y majestuosidad de la icónica caliza 
San Vicente de “Vicenza”, irradiando el 
carácter y elegancia de este material en 
cada pieza. Inspirada en los matices y 
texturas de esta caliza, Vinci se convierte 
en un recurso decorativo en sí mismo.

Sus tonos evocan fragmentos del 
alma de Vicenza, aportando calidez y 
confort a los espacios, y transmitiendo 
serenidad y grandeza natural. Con su 
grano fino y una variedad de acabados—
mate, lapado y antideslizante—Vinci 
se adapta perfectamente a cualquier 
entorno.

El revestimiento de la colección 
ofrece continuidad visual y una estética 
impecable, complementada con 
un relieve, Leaved, cuyas pequeñas 
hojas crean ambientes armoniosos y 
coherentes.

The Vinci collection captures the 
essence and majesty of the iconic San 
Vicente de ‘Vicenza’ limestone, radiating 
the character and elegance of this 
material in each piece. Inspired by the 
nuances and textures of this limestone, 
Vinci becomes a decorative resource in 
itself. 

Its tones evoke fragments of the soul 
of Vicenza, bringing warmth and comfort 
to spaces, and conveying serenity and 
natural grandeur. With its fine grain and 
a variety of finishes-matt, lappato and 
anti-slip-Vinci adapts perfectly to any 
environment. 

The collection’s cladding offers visual 
continuity and impeccable aesthetics, 
complemented by a relief, Leaved, 
whose small leaves create harmonious 
and coherent atmospheres.  

La collection Vinci capture l’essence 
et la majesté de l’emblématique pierre 
calcaire de San Vicente de « Vicenza», 
faisant rayonner le caractère et 
l’élégance de ce matériau dans chaque 
pièce. Inspiré par les nuances et les 
textures de cette pierre calcaire, Vinci 
devient une ressource décorative en soi. 

Ses tons évoquent des fragments de 
l’âme de Vicenza, apportant chaleur et 
confort aux espaces, et transmettant 
sérénité et grandeur naturelle. Avec son 
grain fin et ses différentes finitions - mat, 
lapado et antidérapant - Vinci s’adapte 
parfaitement à tous les environnements. 

Le revêtement de la collection offre 
une continuité visuelle et une esthétique 
irréprochable, complétée par un relief, 
Leaved, dont les petites feuilles créent 
des atmosphères harmonieuses et 
cohérentes.

VINCI

Vinci Grey Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
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Vinci White + Leaved White 40x120 cm / 16”x48”  

314 315



Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

VINCI Vinci Grey 90x90 cm / 36”x36”  
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,620 32,500 30 48,600 1070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lappato · Rectified 
C1

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

90x90cm 

36”x36”

120x120cm 60x120cm 60x60cm 

48”x48”

24”x48” 24”x24”

Vinci DesertVinci White

Vinci Grey

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

VINCI ANTISLIP Vinci White Antislip 60x120 cm / 24”x48”  
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

90x90 - Rc
EXTREM

900x900x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

1 0,810 37,000 27 21,870 1029,00
   

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

Vinci Desert AntislipVinci White Antislip

Vinci Grey Antislip

60x120cm 

24”x48”

90x90cm 

36”x36”
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

VINCI

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc 400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

40x120 - Rc
DEC

400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

Vinci White

Vinci Desert

Leaved White

Leaved Desert

40x120cm 

16”x48”

Vinci Desert 60x120 cm / 24”x48”  
Vinci Desert + Leaved Desert 40x120 cm / 16”x48”  
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FATIMA

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

Creada a partir de la piedra caliza 
Crema de Fátima de Portugal, la 
colección Fatima presenta un fondo 
uniforme y una textura homogénea, en la 
que los matices hacen que destaque su 
belleza natural. 

Cada pieza refleja la serenidad y 
sofisticación de la piedra, ayudando 
a crear un oasis de belleza natural y 
elegancia atemporal. 

Created from Crema de Fátima 
limestone from Portugal, the Fatima 
collection features a uniform background 
and homogeneous texture, where 
nuances bring out its natural beauty.  

Each piece reflects the serenity and 
sophistication of the stone, helping to 
create an oasis of natural beauty and 
timeless elegance. 

Créée à partir de la pierre calcaire 
Crema de Fátima du Portugal, la 
collection Fatima se caractérise par un 
fond uniforme et une texture homogène, 
où les nuances font ressortir sa beauté 
naturelle.  

Chaque pièce reflète la sérénité et la 
sophistication de la pierre, contribuant 
à créer une oasis de beauté naturelle et 
d’élégance intemporelle. 

Fatima Bone + Multistone Bone 30x90 cm / 12”x36”
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Fatima Mud

Multistone Mud

Fatima Greige

Multistone Greige

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x90 - Rc
Fatima

300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
    

30x90 - Rc
Lineal

300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
    

30x90 - Rc
DEC - Multistone, 
Multifatima

300x900x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
    

FATIMA

Fatima White

Multistone White

Lineal White

Fatima Bone

Multistone Bone

Multifatima

30x90cm 
12”x36”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Fatima White + Multistone White 30x90 cm / 12”x36”
 

324 325



Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

FROST

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

Con una serena belleza invernal, 
Frost es una oda a la delicadeza de las 
gotas de escarcha en un campo de 
invierno. Cada pieza de esta serie evoca 
la maravilla efímera de la naturaleza en 
reposo, capturando la luminosidad única 
que emana de cada gota.

La paleta de tonos suaves convierte 
a Frost en una elección contemporánea 
y versátil para cualquier espacio. 
Inspirados en la propia naturaleza, 
infunden cada rincón con una atmósfera 
acogedora y fresca. 

Cada pieza de su decorado con 
listelos aporta un toque artístico, 
permitiendo la creación de degradados 
suaves que añaden personalidad y 
carisma al espacio. 

With a serene winter beauty, Frost is 
an ode to the delicacy of frost drops in 
a winter field. Each piece in this series 
evokes the ephemeral wonder of nature 
at rest, capturing the unique luminosity 
that emanates from each drop.

The palette of soft hues makes Frost 
a contemporary and versatile choice for 
any space. Inspired by nature itself, they 
infuse every corner with a cozy, fresh 
atmosphere. 

Each piece of its listello décor adds 
an artistic touch, allowing for the creation 
of soft gradients that add personality and 
charisma to the space.

D’une beauté hivernale sereine, 
Frost est une ode à la délicatesse des 
gouttes de givre sur un champ d’hiver. 
Chaque pièce de cette série évoque 
la merveille éphémère de la nature au 
repos, capturant la luminosité unique qui 
émane de chaque goutte.

La palette de tons doux fait de Frost 
un choix contemporain et polyvalent 
pour tout espace. Inspirés par la nature 
elle-même, ils confèrent à chaque coin 
une atmosphère fraîche et accueillante. 

Chaque pièce de leur décor en 
listel ajoute une touche artistique, 
permettant la création de doux dégradés 
qui ajoutent de la personnalité et du 
charisme à l’espace. 

Frost Beach 60x120 cm / 24”x48” 
Noce Naturale 20x120 cm / 8”x48”
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FROST COTTON

Frost Cotton Boreal Cotton

Frost Dec Cotton Bloom Cotton

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,160 27,000 30 64,800 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Boreal Cotton + Frost Cotton 60x120 cm / 24”x48”
Calizia Grey 120x120 cm / 48”x48”
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FROST OCEAN

Frost Ocean

Sunset Ocean

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Bloom Ocean 60x120 cm / 24”x48”
 

Boreal Ocean

Bloom Ocean

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,160 27,000 30 64,800 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00

60x120cm 

24”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles
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Bloom Beach

FROST BEACH

Frost Beach

Sunset Beach

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Sunset Beach 60x120 cm / 24”x48”

Boreal Beach

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,160 27,000 30 64,800 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00

60x120cm 

24”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles
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FROST ALMOND

Frost Almond 

Frost Dec Almond

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Frost Almond + Frost Dec Almond 60x120 cm / 24”x48”
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,160 27,000 30 64,800 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00

60x120cm 

24”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles
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FROST NUT

Frost Nut 

Frost Dec Nut

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Frost Nut + Frost Dec Nut 60x120 cm / 24”x48”
Cottage Natural 30x180 cm / 12”x71”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,160 27,000 30 64,800 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00

60x120cm 

24”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles
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Atemporal
Atemporary
Atemporaire

La colección Glow aporta luminosidad 
y frescura a cualquier espacio. Cada 
pieza está diseñada para iluminar los 
ambientes con ligeros toques de brillo 
y una elegancia sutil, evocando la 
belleza de la naturaleza en su máxima 
expresión. 

En tonalidades suaves, Glow aporta 
pureza y claridad. El tono Cotton 
crea espacios amplios y luminosos, 
mientras que Nut añade un toque 
cálido y acogedor, ideal para ambientes 
relajantes. Almond, con su suavidad 
y delicadeza, evoca tranquilidad 
y armonía, y Ocean introduce un 
refrescante matiz azul que revitaliza 
cualquier entorno.

El decorado floral Eclat añade 
un detalle artístico y sofisticado. El 
decorado Frame, permite crear patrones 
geométricos mientras que la base de la 
colección presenta un relieve envejecido 
que aporta textura y profundidad. La 
colección Glow transforma los espacios 
en refugios de elegancia y serenidad, 
combinando funcionalidad y estética en 
perfecta armonía.

The Glow collection brings luminosity 
and freshness to any space. Each piece 
is designed to illuminate environments 
with light touches of sparkle and subtle 
elegance, evoking the beauty of nature 
at its best.  

In soft shades, Glow brings purity 
and clarity. Cotton creates light and 
airy spaces, while Nut adds a warm 
and cosy touch, ideal for relaxing 
environments. Almond, with its softness 
and gentleness, evokes tranquillity 
and harmony, and Ocean introduces a 
refreshing blue hue that revitalises any 
environment. 

The Eclat floral décor adds an artistic 
and sophisticated detail. The Frame 
décor creates geometric patterns while 
the base of the collection features an 
antiqued relief that adds texture and 
depth. The Glow collection transforms 
spaces into havens of elegance and 
serenity, combining functionality and 
aesthetics in perfect harmony.

La collection Glow apporte luminosité 
et fraîcheur à tout espace. Chaque 
pièce est conçue pour illuminer les 
environnements avec de légères 
touches d’éclat et une élégance subtile, 
évoquant la beauté de la nature dans ce 
qu’elle a de meilleur.  

Dans des tons doux, Glow apporte 
pureté et clarté. Cotton crée des 
espaces légers et aérés, tandis que 
Nut ajoute une touche de chaleur et de 
confort, idéale pour les environnements 
de détente. Almond, avec sa douceur, 
évoque la tranquillité et l’harmonie, 
et Ocean introduit une teinte bleue 
rafraîchissante qui revitalise n’importe 
quel environnement. 

Le décor floral Eclat ajoute un détail 
artistique et sophistiqué. Le décor Frame 
crée des motifs géométriques tandis 
que la base de la collection présente 
un relief antique qui ajoute de la texture 
et de la profondeur. La collection Glow 
transforme les espaces en havres 
d’élégance et de sérénité, alliant 
fonctionnalité et esthétique en parfaite 
harmonie.

Frame Almond 60x120 cm / 24”x48”  
Elegance Burnt 20x120 cm / 8”x48”  

GLOW
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Eclat Almond 60x120 cm / 24”x48” + Glow Almond 60x120 cm / 24”x48”
Reggio Deserto 60x120 cm / 24”x48”

Eclat Nut  60x120 cm / 24”x48”
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GLOW

Glow Cotton Glow Nut

Glow Almond Glow Ocean

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Glow Ocean 60x120 cm / 24”x48”
Birch White 20x120 cm / 8”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,160 27,000 30 64,800 836,00
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GLOW

Eclat Cotton

Eclat Almond

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Eclat Mix 60x120 cm / 24”x48”
Birch Line Natural 20x120 cm / 8”x48”

Eclat Nut

Eclat Mix

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00
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GLOW
Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
FRAME

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,440 21,000 36 51,840 817,00
    

Frame Cotton

Frame Almond

Frame Nut

Frame Cotton 60x120 cm / 24”x48”
Birch Line Natural 20x120 cm / 8”x48”
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Pavimento
Floor tiles      

Cement Grey
120x120 cm / 48”x48”   

Revestimiento
Wall tiles      

Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”   
Cement Grey
30x90 cm / 12”x36”

MALLORCA

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

La colección Mallorca toma su 
inspiración de la rica tradición de la 
cerámica artesanal y sus acabados. 

Con bordes irregulares y una variada 
paleta de tonos inspirados en el 
Mediterráneo, Mallorca logra efectos 
de iluminación sutiles que suavizan la 
superficie, aportando un toque distintivo 
y original a la decoración. 

Cada pieza es un tributo a la 
artesanía, permitiendo que los espacios 
se impregnen de la belleza y calidez. 

The Mallorca collection takes its 
inspiration from the rich tradition of 
handcrafted ceramics and their finishes.  

With irregular edges and a varied 
palette of shades inspired by the 
Mediterranean, Mallorca achieves subtle 
lighting effects that soften the surface, 
bringing a distinctive and original touch 
to the décor.  

Each piece is a tribute to 
craftsmanship, allowing spaces to be 
imbued with beauty and warmth. 

La collection Mallorca s’inspire de la 
riche tradition de la céramique artisanale 
et de ses finitions.  

Avec des bords irréguliers et une 
palette variée de teintes inspirées de la 
Méditerranée, Mallorca permet d’obtenir 
des effets de lumière subtils qui 
adoucissent la surface, apportant une 
touche distinctive et originale au décor.  

Chaque pièce est un hommage à 
l’artisanat, permettant d’imprégner les 
espaces de beauté et de chaleur. 

Mallorca Opal 7,5x30 cm / 3”x12”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

7,5x30 75x300x9,30 Brillo
Gloss

26 0,590 9,600 100 59,000 980,00
     

   

7,5x30cm 
3”x12”

MALLORCA

Mallorca White

Mallorca Cream

Mallorca Classic

Mallorca Opal

Mallorca Natural

Mallorca Grey

Mallorca Blue

Mallorca Mist

Mallorca Black

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Mallorca Cream 7,5x30 cm / 3”x12”
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NATURAL

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

Elegante, sobria y atemporal, la serie 
Natural encuentra su inspiración en la 
pietra serena, una arenisca calcárea de 
la Toscana que ha dejado su huella en la 
construcción a lo largo de la historia. 

Con su estructura uniforme, Natural 
se distingue por sus relieves, que 
parecen esculpidos a mano por un 
artesano, otorgando a cada pieza 
un toque de personalidad y belleza 
tradicional. 

Esta colección sobria consigue 
transmitir serenidad y sofisticación en 
cualquier ambiente.

Elegant, sober and timeless, the 
Natural series finds its inspiration in the 
pietra serena, a calcareous sandstone 
from Tuscany that has left its mark on 
construction throughout history.  

With its uniform structure, Natural is 
distinguished by its reliefs, which seem 
to have been sculpted by hand by an 
artisan, giving each piece a touch of 
personality and traditional beauty.  

This sober collection manages to 
convey serenity and sophistication in any 
environment.

Elégante, sobre et intemporelle, 
la série Natural s’inspire de la pietra 
serena, un grès calcaire de Toscane qui 
a marqué la construction tout au long de 
l’histoire.  

Avec sa structure uniforme, Natural se 
distingue par ses reliefs, qui semblent 
avoir été sculptés à la main par un 
artisan, donnant à chaque pièce une 
touche de personnalité et de beauté 
traditionnelle.  

Cette collection sobre parvient à 
transmettre sérénité et sophistication 
dans n’importe quel environnement.

Jute Natural + Line Natural 40x120 cm / 16”x48”
Lavica Bruna 60x120 cm / 24”x48”
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Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc 400x1200x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

3 1,440 28,000 20 28,800 562,00
  

40x120 - Rc
DEC - Line

400x1200x10,80 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

3 1,440 28,000 20 28,800 562,00
  

NATURAL

Microline Natural Jute Natural

Line Natural

40x120cm 

16”x48”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Microline Natural + Line Natural 40x120 cm / 16”x48”
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OXIDE

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

La colección Oxide es una expresión 
única inspirada en el acero corten. 

Su inconfundible estética de óxido 
junto con la gama de tonos, hacen 
que sea una colección versátil donde 
los ambientes son contemporáneos y 
sofisticados. 

 El decorado geométrico Luxe, ayuda 
a dar un toque distintivo y a la vez, 
elegante. 

The Oxide collection is a unique 
expression inspired by corten steel.  

Its unmistakable rust aesthetic 
together with the range of shades, make 
it a versatile collection where ambiences 
are contemporary and sophisticated.  

The geometric Luxe decor helps to 
give a distinctive yet elegant touch. 

La collection Oxide est une 
expression unique inspirée de l’acier 
corten.  

Son esthétique rouille inimitable 
et sa gamme de nuances en font une 
collection polyvalente où les ambiances 
sont contemporaines et sophistiquées.  

Le décor géométrique Luxe contribue 
à donner une touche distinctive et 
élégante.

Oxide Cooper + Luxe Cooper  30x60 cm / 12”x24”
Code Black 60x60 cm / 24”x24”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x60 - Rc 300x600x7,00 Mate · Rectificado
Matt · Rectified

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
   

30x60 - Rc
DEC - Luxe

300x600x7,00 Mate · Rectificado
Matt · Rectified

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
   

OXIDE

Oxide White Oxide CooperOxide Pearl Oxide Iron

Luxe White Luxe CooperLuxe Pearl Luxe Iron

30x60cm 

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

12”x24”

Oxide Pearl + Luxe Pearl  30x60 cm / 12”x24”
Code Taupe 60x60 cm / 24”x24”
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SERENA

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

La colección Serena encuentra su 
origen en la preciada piedra caliza 
Crema de Fátima de Portugal. 

Presentando un fondo uniforme y 
una textura homogénea, esta serie se 
destaca por la sutil gama de matices 
que realzan su belleza natural. Cada 
pieza refleja la serenidad y sofisticación 
de la piedra, convirtiendo los espacios 
en un rincón de elegancia atemporal y 
belleza natural.

The Serena collection finds its 
origin in the precious Crema de Fátima 
limestone from Portugal.  

Featuring a uniform background and 
homogeneous texture, this series stands 
out for the subtle range of nuances that 
enhance its natural beauty. Each piece 
reflects the serenity and sophistication 
of the stone, turning spaces into a corner 
of timeless elegance and natural beauty.

La collection Serena trouve son 
origine dans la précieuse pierre calcaire 
Crema de Fátima du Portugal.  

Avec un fond uniforme et une texture 
homogène, cette série se distingue 
par la subtile gamme de nuances 
qui rehaussent sa beauté naturelle. 
Chaque pièce reflète la sérénité et la 
sophistication de la pierre, transformant 
les espaces en un coin d’élégance 
intemporelle et de beauté naturelle.

Serena Stone Bone  25x75 cm / 10”x30”
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Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

25x75 251 x 753 x 8,70 Satinado  
Satin

7 1,310 21,00 48 62,880 995,00
 

25x75 
DEC

251 x 753 x 8,70 Satinado  
Satin

7 1,310 21,000 48 62,880 955,00
 

25x75cm 
10”x30”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

SERENA

Serena White

Serena Stone White Serena Stone Bone

Serena Bone

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Serena White + Serena Stone White  25x75 cm / 10”x30”
Nordic Grey  23x120 cm / 9”x48”
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WHITES

Atemporal
Atemporary
Atemporaire

Whites recoge en cada una de sus 
piezas la pureza y elegancia en su forma 
más sublime. Inspirada en la esencia 
misma de la luz, se consiguen espacios 
llenos de luminosidad y serenidad. 

Perfecta para diseñar espacios 
versátiles y atemporales, donde la 
luz y la decoración juegan un papel 
protagonista. Un lienzo en blanco para 
transformar los espacios en ambientes 
frescos, elegantes y armoniosos. 

Whites collects in each of its pieces 
the purity and elegance in its most 
sublime form. Inspired by the very 
essence of light, spaces full of luminosity 
and serenity are achieved.

Perfect for designing versatile and 
timeless spaces, where light and 
decoration play a leading role. A blank 
canvas to transform spaces into fresh, 
elegant and harmonious environments.

Whites capture la pureté et l’élégance 
dans sa forme la plus sublime dans 
chacune de ses pièces. Inspiré par 
l’essence même de la lumière, il 
permet de créer des espaces pleins de 
luminosité et de sérénité. 

Parfait pour concevoir des espaces 
polyvalents et intemporels, où la 
lumière et la décoration jouent un 
rôle prépondérant. Une toile vierge 
pour transformer les espaces en 
atmosphères fraîches, élégantes et 
harmonieuses.

White Matt  120x280 cm / 48”x110”
Code Taupe  120x120 cm / 48”x48” 
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

pág 382 - 387

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

WHITES

White Matt

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
   

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 1,440 30,130 40 57,600 1216,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C0

2 1,440 28,000 36 51,840 1058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,440 27,000 32 46,080 950,00
   

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

White Matt  60x120 cm / 24”x48”
 

120x280cm 

48”x110”

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

60x60cm 

24”x24”
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Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Mate · Rectificado 
Matt · Rectified 

3 2,160 27,000 30 64,800 836,00
  

40x120 - Rc 400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

40x120 - Rc 400x1200x7,00 Brillo · Rectificado  
Gloss · Rectified

5 2,400 30,000 20 48,000 609,00
  

30x90 - Rc 300x900x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc
Montana, Soft

300x900x10,80 Brillo · Rectificado  
Gloss · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

30x90 - Rc 300x900x8,70 Brillo · Rectificado  
Gloss · Rectified

5 1,350 22,000 63 85,050 1294,00
  

30x90 - Rc
Montana, Soft

300x900x10,80 Brillo · Rectificado  
Gloss · Rectified

4 1,080 22,000 63 68,040 1219,00
  

30x60 - Rc 300x600x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
  

30x60 - Rc 300x600x7,00 Brillo · Rectificado  
Gloss · Rectified

9 1,620 20,000 60 97,200 1240,00
  

25x75 251x753x8,70 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

7 1,310 21,00 48 62,880 995,00
  

25x75 251x753x8,70 Brillo · Rectificado  
Gloss · Rectified

7 1,310 21,00 48 62,880 995,00
  

WHITES

White Matt Montana White Matt

Soft White Matt

White Montana White

Soft White

40x120cm 

16”x48”

25x75cm 
10”x30”

30x60cm 
12”x24”

30x90cm 
12”x36”

30x90 cm / 12”x36” 

30x90 cm / 12”x36” 

60x120 · 40x120 cm ·30x90 cm · 30x60 cm · 25x75 cm / 
24”x48” · 16”x48” · 12”x36”  · 12”x24” · 10”x30”

30x90 cm / 12”x36” 

30x90 cm / 12”x36” 

40x120 cm ·30x90 cm · 30x60 cm · 25x75 cm / 
16”x48” · 12”x36”  · 12”x24” · 10”x30”

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Soft White Matt 30x90 cm / 12”x36”
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Porcelánico
Porcelain body
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African Gold

Alleghe

Aran

Ardesia

Authentic

Aymara

Bali

Bela

Birch

Cala

Calacatta

Calacatta Gold

Calizia

Cement

Chestwood

Class

Code

Concept

Coral Bavaro

Coral Beach

Cottage

Crema Delicato

Efeso

Elegance

Fior di Bosco

Ganges

Gravina

Greek Cream

Hauteville

Hipster

Iblei

Lavica

Legno

Monreale

Moon

Mystery

Navona

Neeko

Noce

Nordic

Onyx

Palissandro

Portland

Reggio

Rovere

Shalem
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White body
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Alleghe

Aran

Basalto

Bela

Cala

Calizia

Cement

Ceramic

Class

Code

Concept

Elegance

Fatima

Frost

Glow

Hauteville

Legno

Mallorca

Monreale

Natural

Oxide

Portland

Serena

Statuario

Terra

Vinci

Whites

Porcelánico
Porcelain body
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Slate

Statuario

Supreme

Terra

Travertine

Vagli

Venetian

Vinci

Whites

Woodcode

Cemento
Concrete
Ciment

Madera
Wood
Bois

Mármol
Marble
Marbre

Piedra
Stone
Pierre

Atemporal
Atemporary
Atemporaire
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Antislip
Vinci White Antislip 60x120 cm / 24”x48”

 

Bali Sand Bela Black Bela Desert Bela Grey Bela Sand Cala Black

Cala Desert Cala Grey

Legno Natural Portland Grey Portland Sand Portland White Rovere Grafite Rovere Montblanc Rovere Tabacco

Rovere Veneziano

Code Taupe Concept Classic

Concept Mist Concept Natural Concept Smoke Coral Bavaro Coral Beach Hauteville Cream

Vinci Grey Vinci White

Ardesia Dark Ardesia Nature Aymara Beige Aymara Multicolor Aymara Tierra Bali Green Bali Lava

Bali Mud

Hauteville Grey

Hauteville White Iblei Black Iblei Grey Iblei Sand Legno Antico Legno Corda Legno Grigio

Cala Sand Cement Anthracite Cement Desert Cement Grey

Class Avorio

Cement Sand

Class Bianco Code Black Code Grey Code Sand

Slate Anthracite Slate Desert Slate Grey Slate White Terra Cashmere Terra Desert

Terra Steel Vinci Desert

Nota: Para conocer los formatos disponibles, se debe consultar la información específica de la colección. 
Note: To find out the available formats, the collection details must be consulted. 
Note: Pour connaître les formats disponibles, il faut consulter les informations de la collection. 
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Lamiker
Navona Natural 120x280 cm / 48”x110”

 

Aran Lightgrey 
Aran Lightgrey P.

Class Avorio
Class Avorio P.

Hauteville Grey

Bela Sand

Concept Mist

Navona Natural

Vagli P.

Aran Grey 
Aran Grey P.

Code Black

Hauteville White

Cement Anthracite

Concept Natural

Palissandro P.

White

Aran Darkgrey 
 

  Code Grey

Mystery Black
Mystery Black P.

Cement Desert 
 

 Concept Smoke

Portland Grey

Bela Black 
 

Code Sand
 

Mystery Grey

 Cement Grey

Crema Delicato P.
 

Portland Sand
 

Bela Desert
 

Code Taupe
 

Mystery Sand
 

Cement Sand

Fior di Bosco P.
 

Portland White
 

African Gold P. 

Class Bianco
Class Bianco P.

Hauteville Cream

Bela Grey

Concept Classic

Mystery Taupe
Mystery Taupe P. 

Statuario
Statuario P. 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

120x280 - Rc 1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00

120x280 - Rc
POLISHED

1200x2800x6,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 3,360 47,210 20 67,200 1050,00
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Extrem
Code Sand Extrem 60x120 cm / 24”x48”

 

Birch Light 
Extrem

Concept Classic
Extrem

Bela Black
Extrem

Birch Natural 
Extrem

Code Sand
Extrem

Cala Sand
Extrem

Vinci Desert
Extrem

Bela Desert
Extrem

Code Grey
Extrem 

Cala Grey
Extrem 

Vinci Grey
Extrem 

Vinci White
Extrem 

Birch White 
Extrem

Concept Natural
Extrem

Bela Grey
Extrem

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colecciones
Collections

90x90 - Rc
EXTREM

900x900x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

1 0,810 37,000 27 21,870 1029,00 Cala · Concept · 
Vinci

60x120 - Rc
EXTREM

600x1200x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

1 0,720 34,000 32 23,040 1100,00 Bela · Code · 
Concept

60x60 - Rc
EXTREM

600x600x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 0,720 32,000 30 21,600 1015,00 Code · Concept

30x120 - Rc
EXTREM

298x1200x20,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 0,720 31,200 36 25,920 1215,00 Birch · Bela
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Piezas especiales para piscinas
Special pieces for swimming pool / Pièces spéciales pour piscines

Peldaño huella
Stair step romo

Borde de piscina frontal
Front pool coping

Peldaño extrusionado
Extruded tile step

Borde de piscina angular interior
Inner corner pool coping

Peldaño técnico
Technical step

Borde de piscina angular exterior izq. o der. 
Left or right angled outer pool coping

Rodapie romado
Rounded edge skirting

Rejilla drenaje
Drain grate

Los rodapies y peldaños complementan las 
colecciones para dar un mejor remate en 
escaleras y pavimentos, ya sean de interior 
o exterior.  Disponibles en diversos formatos 
y acabados para adaptarse a los clientes 
según su necesidad. Más información en las 
páginas 336 y 337.  

The skirting boards and steps complement 
the collections to give a better finish to stairs 
and floors, whether indoors or outdoors.  
Available in various formats and finishes to 
adapt to customers’ needs. More information 
on pages 320 and 321.  

Les plinthes et les marches complètent 
les collections pour donner une meilleure 
finition aux escaliers et aux sols, que ce soit 
à l’intérieur ou à l’extérieur.  Disponible en 
différents formats et finitions pour s’adapter 
aux besoins des clients. Plus d’informations 
aux pages 320 et 321.

Para más información sobre las piezas 
especiales para piscina, consultar con el 
departamento comercial.  

For more information on special pieces for 
swimming pools, please contact our sales 
department. 

Pour plus d’informations sur les pièces 
spéciales pour les piscines, veuillez contacter 
notre service commercial.

Piezas Especiales SPECIAL TILE PIECES / PIÈCES SPÉCIALES
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Colección
Collection

30x60
Mate / Matt

22,5x90
Mate / Matt

30x90
Mate / Matt

20x120
Mate / Matt

23x120
Mate / Matt

30x120
Mate / Matt

33x120 Mate / Matt
Extrusionado / extruded
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African Gold

Alleghe

Aran

Ardesia

Authentic

Aymara

Bali

Bela

Birch

Cala

Calacatta

Calacatta Gold

Calizia

Cement

Chestwood

Class

Code

Concept

Coral Bavaro

Coral Beach

Cottage

Crema Delicato

Efeso

Elegance

Fior di Bosco

Ganges

Gravina

Greek Cream

Hauteville

Hipster

Iblei

Lavica

Legno

Monreale

Moon

Mystery

Navona

Neeko

Noce

Nordic

Onyx

Palissandro

Portland

Reggio

Rovere

Shalem

Slate

Statuario

Supreme

Terra

Travertine

Vagli

Vinci

Whites

Woodcode

Ro
da

pi
e 

/ R
ou
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ed
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dg

e 
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Colección
Collection

7,5x60
Mate / Matt

7,5x60
Pulido / Polished

8x60
Mate / Matt [Prensa]

7,5x90
Mate / Matt

7,5x120
Mate / Matt

7,5x120 Rc
Pulido / Polished

African Gold

Alleghe

Aran

Ardesia

Authentic

Aymara

Bali

Bela

Birch

Cala

Calacatta

Calacatta Gold

Calizia

Cement

Chestwood

Class

Code

Concept

Coral Bavaro

Coral Beach

Cottage

Crema Delicato

Efeso

Elegance

Fior di Bosco

Ganges

Gravina

Greek Cream

Hauteville

Hipster

Iblei

Lavica

Legno

Monreale

Moon

Mystery

Navona

Neeko

Noce

Nordic

Onyx

Palissandro

Portland

Reggio

Rovere

Shalem

Slate

Statuario

Supreme

Terra

Travertine

Vagli

Vinci

Whites

Woodcode
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Piezas especiales estándar: mallas
Standard special tile pieces: mesh / Pièces spéciales: maille

Colección
Collection

Mosaico 
30x30 (5x5)

Diamond
28x34,50 

Spike
30x35

Form
30x30

Multiline
30x60

Aran

Aymara

Bela

Cala

Coral Beach

Iblei

Vinci

Cala
Spike

Diamond

Cala Sand

Cala Sand

Cala Desert

Cala Desert

Cala Grey

Cala Grey

Cala Black

Cala Black

Iblei
Form

Multiline

Iblei Sand

Iblei Sand

Iblei Black

Iblei Black

Iblei Grey

Iblei Grey

Vinci
Form

Multiline

Vinci White

Vinci White

Vinci Grey

Vinci Grey

Vinci Desert

Vinci Desert

Bela
Spike

Diamond

Bela Sand

Bela Sand

Bela Grey

Bela Grey

Bela Black

Bela Black

Bela Desert

Bela Desert

PIEZAS ESPECIALES
SPECIAL TILE PIECES / PIÈCES SPÉCIALES
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Para garantizar una correcta instalación se 
recomienda el uso de mecanismos nivelantes 
durante la colocación. 

6. En materiales pulidos y/o rectificados, las 
piezas están ligeramente biseladas, para evitar 
despuntados y facilitar su colocación. En este 
tipo de materiales, al unir las piezas debe 
quedar una junta de al menos 1,5 mm de grosor 
para revestimientos rectificados y 2 mm para 
pavimentos rectificados, que debe ser sellado 
con material de rejunte tipo “junta fina” exento 
de áridos. 

7. En el caso de materiales no rectificados, la 
junta deberá ser siempre de al menos 2,5 mm 
de grosor. 

8. En la colocación en zonas de contacto con 
agua (duchas, cocinas,…) se recomienda utilizar 
material de rejunte impermeable-epoxi y 
garantizar la completa impermeabilización del 
revestimiento.

9. En las paredes con ángulos internos hay que 
dejar 5 mm libres por la posible dilatación de 
las piezas. Será necesario planificar y ejecutar 
correctamente juntas perimetrales de 5 mm 
en superficies mayores a 7 m2 y de dilatación 
de 5 mm, cada 20 a 40 m2  de superficie 
en exteriores y el doble en interiores. La 
colocación sin juntas no es recomendable 
desde cualquier punto de vista técnico.

10. Una vez finalizado el proceso debemos 
retirar el material sobrante antes de que se 
endurezca, y así proceder a una primera 
limpieza con productos no abrasivos, (no 
utilizar ni fluorhídricos ni derivados) basta con 
agua caliente y un detergente neutro. 

11. Para la limpieza de las piezas debe utilizarse 
una esponja limpia. No usar estropajos u otros 
materiales que pueden rayar la superficie de 
este producto.

12. Proteger adecuadamente las baldosas 
colocadas del tránsito de obra hasta la 
finalización de la misma. 

13. La instalación del producto, supone su 
aceptación, y por lo tanto, no se admitirán 
reclamaciones de material instalado derivado 
del incumplimiento de estas premisas. 

mm for rectified floor tiles, which will then be 
grouted with “fine seal” type grout, free of any 
impurities. 

7. In case of non-rectified material, the gap left for 
the joint must always be at least 2,5 mm wide. 

8. In case of tiling in places in contact with water 
(showers, kitchens,…), it is recommended to 
use a waterproof-epoxy grout to guarantee the 
complete impermeability of the coating. 

9. On walls with internal angles, 5 mm of space 
must be left free for possible expansion of 
the tiles. It will be necessary to correctly and 
accurately plan and do 5  mm perimeter 
boundary joints on surfaces greater than 7 sq 
meters, and 5 mm of expansion, every 20 to 40 
sq meters of surface for exteriors and double 
that for interiors. Laying without joints is not 
recommended from a technical point of view. 

10. Once the grouting process has been finished, 
we must remove any excess grout, before it 
can harden, going ahead with cleaning, using 
non-abrasive products (do not use hydrofluoric 
acid and it’s derivatives). The use of hot water 
with a neutral detergent is enough.  

11. For cleaning the tiles, you must use a clean 
sponge. Do not use a scourer or any other 
materials that might scratch the surface of the 
tiles. 

12. Tiles once laid must be properly protected until 
the construction activity finishes.  

13. Laying the tiles means that they have been 
accepted, and, as a result, no claims will be 
accepted for material installed, arising from a 
failure to comply with these premises. 

pose correcte, il est recommandé d’utiliser des 
dispositifs autonivelants pendant la pose. 

6. Dans les matériaux polis et/ou rectifiés, les 
pièces sont légèrement biseautées pour éviter 
les éclats et faciliter leur pose. Dans ce type 
de matériaux, lors de l’union des pièces, il doit 
y avoir un joint d’au moins 1,5 mm d’épaisseur 
pour le carrelage mural rectifié et 2 mm pour le 
carrelage de sol rectifié, qui doit être scellé à 
l’aide d’un matériau de jointoiement de type « 
joint fin » sans agrégats. 

7. Dans le cas de matériaux non rectifiés, le joint 
devra toujours présenter au moins 2,5 mm de 
largeur.  

8. Lors de la pose dans des espaces en 
contact avec l’eau (douches, cuisines,…), il 
est recommandé d’utiliser un matériau de 
jointoiement imperméable-époxy et de garantir 
l’imperméabilisation complète du carrelage 
mural.

9. Sur les murs comportant des angles intérieurs, 
il faut laisser 5 mm libres pour l’éventuelle 
dilatation des pièces. Il sera nécessaire de 
planifier et d’exécuter correctement des joints 
périphériques de 5 mm sur les surfaces de 
plus de 7 m2 et des joints de dilatation de 
5 mm tous les 20 à 40 m2 de surface en 
extérieur et le double en intérieur. La pose sans 
joins n’est recommandée d’aucun point de vue 
technique.

10. À la fin du processus, on doit retirer l’excédent 
de matériau avant qu’il ne durcisse, et procéder 
ainsi à un premier nettoyage avec des 
produits non abrasifs (ne pas utiliser d’acides 
fluorhydriques ni de produits dérivés), il suffit 
d’utiliser de l’eau chaude et un détergent 
neutre.  

11. Le nettoyage des pièces doit être réalisé à 
l’aide d’une éponge propre. Ne pas utiliser 
d’éponges grattantes ni d’autres matériaux 
pouvant rayer la surface de ce produit.

12. Protéger de façon adéquate les carreaux posés 
du passage lié au chantier jusqu’à la fin des 
travaux.  

13. La pose du produit suppose son acceptation, 
par conséquent aucune réclamation ne sera 
admise concernant un matériau installé, pour 
cause de non-respect de ces prémisses. 

REVESTIMIENTO 
WALL TILES / FAÏENCE
Instrucciones específicas de colocación para los modelos con direccionalidad
Specific tile-laying instructions for models that must be laid facing a particular way
Instructions spécifiques de pose pour les modèles à poser dans un sens précis

Consejos de colocación
Laying advice
Conseils de pose

Artisan
Aura
Batik
Charm

Code Dec
Eclat
Frost Dec
Jute

Line
Lineal
Lodge
Luxe

Microline
Mixture
Montana
Multifatima

Multistone
Palazzo
Pottery
Rhomb

Rib
Rigato
Ruled
Soft

Squared
Stamp
Statuario Dec
Stria

Striping
Tessere
Top
Valley

1. Para conseguir un resultado óptimo en la 
colocación de este producto es imprescindible 
el cumplimiento de las siguientes 
recomendaciones: Maestrar las paredes y los 
suelos antes de la colocación. Manipular las 
piezas con cuidado para evitar problemas de 
despuntados y rayado.

2. Para la fijación de las piezas, usar un cemento 
cola de calidad y peinar tanto la pared o el 
suelo como la propia pieza, peinando con llana 
dentada del tamaño adecuado al formato de la 
pieza. Los lados de las piezas deben quedar 
perfectamente limpios antes de la colocación 
de la siguiente pieza. 

3. Las piezas deben de colocarse perfectamente 
alineadas para mantener la verticalidad y 
horizontalidad de todas las juntas. En los 
casos en que se quiera colocar el material 
desplazado, las mismas no deberán estar 
separadas entre sí más de un 20% de la 
superficie total de la pieza. 

4. Usar un martillo de goma completamente 
limpio para asentar bien las piezas. No utilizar 
cuñas para establecer el ancho de junta. 
Para una óptima colocación se recomienda 
utilizar mecanismos de nivelación, como las 
campanas de colocación. 

5. Para garantizar una buena adhesión al 
soporte en baldosas de gres porcelánico, es 
imprescindible la utilización de materiales de 
agarre y de rejuntado específicos, además de 
ser adecuados para el ambiente al que vayan 
a estar sometidos. La colocación con morteros 
tradicionales, utilizados para baldosas de pasta 
blanca o roja, no garantiza una buena adhesión 
para las baldosas de gres porcelánico. 

1. To  achieve optimum results in the laying of 
this product it is essential that you carry out the 
following recommendations: Plaster the walls 
and screed the floors before laying. Handle the 
tiles with care to avoid problems of chipping 
and scratching 

2. To fix the tiles, use a quality cement/adhesive 
and comb both walls, floors and the pieces 
themselves, combing with a jagged trowel of a 
suitable size for the format of the tile. The sides 
of the tiles must be perfectly clean before the 
next tile can be laid. 

3. The tiles must be laid perfectly straight in 
order to maintain the vertical and horizontal 
alignment of all the joints. In those cases in 
which you wish to bond the tiles, it should not 
be more than 20% of the length tile. 

4. Use a completely clean rubber mallet to set the 
pieces. Do not use wedges to set the width of 
joint. For optimal placement we recommend 
mechanisms such as levelling pins.  

5. To guarantee good adhesion to the base, for 
porcelain tiles, the use of specific adhesive 
and grout is essential, which must also be 
adequate for the environment and use to which 
they will be subjected. The use of traditional 
grouts, used for White or Red bodied glazed 
tiles, will not guarantee good adhesion of 
porcelain tiles. To ensure a correct installation, 
the use of leveling mechanisms products is 
recommended. 

6. With  polished and/or rectified material, the 
tiles are slightly bevelled, to avoid chipping 
and to simplify laying. For this type of material, 
when joining the tiles, a gap of at least 1,5 
mm must be left for rectified wall tiles and 2 

1. Pour obtenir un résultat optimal dans la pose 
de ce produit, il est indispensable de respecter 
les recommandations suivantes : niveler les 
murs et les sols avant la pose. Manipuler les 
pièces avec soin pour éviter les problèmes 
d’éclats et de rayures.

2. Pour fixer les pièces, utiliser un ciment colle 
de qualité et peigner aussi bien le mur ou le 
sol que la pièce en elle-même, à l’aide d’une 
taloche dentée d’une taille adéquate au format 
de la pièce. Les côtés des pièces doivent être 
parfaitement nettoyés avant la pose de la pièce 
suivante.  

3. Les pièces devront être posées parfaitement 
alignées pour maintenir la verticalité et 
l’horizontalité de tous les joints. Si une pose 
décalée est souhaitée, le décalage ne devra 
pas être supérieur à 20% de la surface totale 
de la pièce. 

4. Utiliser un maillet en caoutchouc 
complètement propre pour bien fixer 
les pièces. Ne pas utiliser de cales pour 
déterminer la largeur du joint. Pour une pose 
optimale, il est recommandé d’utiliser des 
dispositifs autonivelants tels que les coupelles 
autonivelantes.  

5. Pour garantir une bonne adhérence au support 
de la part des carreaux en grès cérame, il 
est indispensable d’utiliser des colles et 
des matériaux de jointoiement spécifiques, 
qui doivent également être adéquats pour 
l’environnement auquel ils vont être soumis. La 
pose à l’aide de mortiers traditionnels, utilisés 
pour les carreaux à pâte blanche ou rouge, ne 
garantit pas une bonne adhérence pour les 
carreaux en grès cérame. Pour garantir une 

INSTRUCCIONES Y CONSEJOS DE COLOCACIÓN
INSTALLATION INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS / INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS D’INSTALLATION

Para la correcta instalación de los modelos 60x120, 
40x120, 30x90 y 30x60 se aconseja que la marca 
“MADE IN SPAIN”, que se encuentra en la parte 
posterior de la pieza, quede siempre colocada en la 
misma posición. 

For the correct installation of the 60x120, 40x120, 
30x90 and 30x60 models, it is recommended that 
the “MADE IN SPAIN” mark, which is located on 
the back of the piece, is always placed in the same 
position. 

Pour une installation correcte des modèles 60x120, 
40x120, 30x90 et 30x60, il est recommandé que 
la marque “MADE IN SPAIN”, qui se trouve au dos 
de la pièce, soit toujours placée dans la même 
position.
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Mantenimiento
Maintenance / Entretien

Para la limpieza habitual de los pavimentos se 
aconseja el empleo de un detergente neutro con 
alto poder limpiador, evitando productos ácidos y 
abrasivos. 

Algunos tipos de suciedad (gravilla, arena…), 
aumentan el efecto abrasivo del paso de las 
personas. Por tanto, se aconseja mantener el 
pavimento lo más limpio posible, protegiendo las 
entradas a las zonas de paso con felpudos. 

Los pavimentos cerámicos poseen una resistencia 
a los golpes moderada. Hay que evitar, en la 
medida de lo posible, la caída de objetos pesados 
o punzantes. 

En algunas ocasiones, algunos productos 
pueden manchar o incrustarse en la superficie 
del revestimiento y no pueden eliminarse de 
manera usual. En estos casos, debe recurrirse 
a la utilización de agentes de limpieza y 
procedimientos específicos. Es recomendable 
que antes de intentar eliminar una mancha con un 
procedimiento enérgico, se compruebe su efecto 
sobre la superficie del revestimiento y el material 
de rejunte, para prevenir degradaciones químicas o 
un deterioro aún mayor del material cerámico. 

En la mayoría de los casos, la utilización de 
productos domésticos es suficiente para eliminar 
los tipos de manchas más habituales. 

En Azuvi, nos esforzamos por garantizar la máxima 
calidad, sostenibilidad y rendimiento en todos 
nuestros productos. Para ello, contamos con 
certificaciones reconocidas internacionalmente 
que avalan nuestros procesos y materiales. 
 
Nuestras certificaciones 
 
ISO 9001
Garantiza un sistema de gestión de calidad eficaz, 
enfocado en la satisfacción del cliente y la mejora 
continua de los procesos. Aplica a toda nuestra 
organización. 
 
DAP Global BIII
Declaración Ambiental de Producto que evalúa el 
impacto medioambiental de nuestros productos 
cerámicos. Es una certificación clave para 
proyectos sostenibles y responsables. 
 
UPEC
Certificado que asegura la resistencia, durabilidad 
y adecuación de nuestros productos para su uso 
en espacios exigentes, garantizando calidad y 
seguridad. 
 
Referencias y más información

Para más detalles sobre nuestras certificaciones, 
puede consultar las páginas web oficiales o 
ponerse en contacto con nosotros. 
 
Nota: Las certificaciones se revisan 
periódicamente para asegurar su vigencia y 
conformidad con los estándares internacionales.

For the regular cleaning of floors, it is advisable to 
use a neutral detergent with high cleaning power, 
avoiding acidic and abrasive products. 

Some types of dirt (gravel, sand …), increase the 
abrasive effect of the passage of people. Therefore, 
it is advisable to keep the floors as clean as 
possible, protecting the entrances to the passage 
areas with mats.

The ceramic floor tiles have a moderate impact 
resistance. We must avoid, as far as possible, the 
impact of heavy or sharp objects.

In some occasions, certain products may stain or 
embed on the surface of the coating and cannot 
be removed in the usual manner. In these cases, 
the use of cleaning agents and specific procedures 
must be resorted to. It is recommended that before 
attempting to remove a stain with a vigorous 
procedure, its effect on the surface of the coating 
and the grouting material is checked, to prevent 
chemical degradation or further deterioration of the 
ceramic material. 

In most cases, the use of household cleaning 
products it is enough for removing the common 
stains. 

At Azuvi, we are committed to ensuring the highest 
quality, sustainability, and performance in all our 
products. We hold internationally recognised 
certifications that validate our processes and 
materials. 
 
Our Certifications 
 
ISO 9001
Ensures an effective quality management system 
focused on customer satisfaction and continuous 
process improvement. This applies to our entire 
organisation. 
 
Global EPD BIII
Environmental Product Declaration that assesses 
the environmental impact of our ceramic products. 
It is a key certification for sustainable and 
responsible projects. 
 
UPEC
Certifies the resistance, durability, and suitability 
of our products for demanding spaces, ensuring 
quality and safety. 
 
References and Further Information

For more details about our certifications, please 
visit the official websites or contact us directly. 
 
Note: Certifications are reviewed periodically 
to ensure their validity and compliance with 
international standards.

Pour le nettoyage habituel du carrelage de sol, il est 
recommandé d’utiliser un détergent neutre à fort 
pouvoir nettoyant, en évitant les produits acides et 
abrasifs. 

Certains types de saleté (gravier, sable…) 
augmentent l’effet abrasif du passage des 
personnes. Il est donc recommandé de maintenir 
le carrelage de sols le plus propre possible, en 
protégeant les entrées aux zones de passage avec 
des paillassons. 

Les carrelages de sols présentent une résistance 
modérée aux coups. Il faut, dans la mesure du 
possible, éviter la chute d’objets lourds ou pointus. 

Il peut arriver que certains produits tachent ou 
s’incrustent à la surface du carrelage et ne puissent 
pas être éliminés en utilisant les moyens habituels. 
Dans ces cas-là, il faut avoir recours à des produits 
de nettoyage et des méthodes spécifiques. Avant 
de tenter d’éliminer une tache avec une méthode 
énergique, il est recommandé de vérifier son 
effet sur la surface du carrelage et le matériau 
de jointoiement, pour prévenir les dégradations 
chimiques ou une détérioration plus grande encore 
du matériau céramique. 

Dans la plupart des cas, l’utilisation de produits 
ménagers est suffisante pour éliminer les types de 
taches les plus courants.

Chez Azuvi, nous nous engageons à garantir la 
meilleure qualité, durabilité et performance dans 
tous nos produits. Nous disposons de certifications 
reconnues à l’échelle internationale qui valident nos 
processus et matériaux. 
 
Nos Certifications 
 
ISO 9001
Garantit un système de gestion de la qualité 
efficace, axé sur la satisfaction du client et 
l’amélioration continue des processus. Elle 
s’applique à toute notre organisation. 
 
DAP Global BIII
La Déclaration Environnementale de Produit 
évalue l’impact environnemental de nos produits 
céramiques. C’est une certification essentielle pour 
des projets durables et responsables. 
 
UPEC
Certifie la résistance, la durabilité et l’adéquation 
de nos produits pour des espaces exigeants, 
garantissant qualité et sécurité. 
 
Références et Informations 

ComplémentairesPour plus de détails sur nos 
certifications, veuillez consulter les sites web 
officiels ou nous contacter directement. 
 
Note : Les certifications sont révisées 
périodiquement afin d’assurer leur validité et leur 
conformité aux normes internationales.Tipo de mancha

Type of stain / Type de tache
Agente de limpieza
Cleanning agent / Agent de nettoyage

Cemento y residuos calcáreos
Cement and Limestone residues / Ciment et résidus 
calcaires

Ácidos orgánicos diluidos (vinagre)
Diluted organic acids (vinegar) / Acides organiques dilués (vinaigre)

Depósitos de óxidos
Oxide deposits / Dépôts d’oxydes

Ácido fosfórico
Phosphoric acid / Acide phosphorique

Aceites
Oils / Huiles

Alcohol etílico 
Ehtyl alcohol / Alcool éthylique

Grasas
Fats / Graisses

Bicarbonato y agua / Bicarbonate of soda (baking powder) and water / Bicarbonate et eau
Tricloroetileno / Trichloroethylene / Trichloréthylène

Alquitrán o betún
Tar or bitumen / Goudron ou bitume

Tricloroetileno
Trichloroethylene / Trichloréthylène

Pintura
Paint / Peinture

Disolvente específico
Specific agent (solvent) / Solvant spécifique

Goma o caucho
Rubber / Gomme ou cauthchouc

Disolventes orgánicos
Organic solvents / Solvants organiques

Cerveza o vino
Beer or wine / Bière ou vin

Detergentes alcalinos
Alkaline detergents / Détergents alcalins

Yodo
Iodine / Iode

Agua oxigenada (H2O2)
Hydrogen peroxide (H2O2) / Eau oxygénée (H2O2)

Sangre
Blood / Sang

Agua oxigenada (H2O2) / Hydrogen peroxide (H2O2) / Eau oxygénée (H2O2)
Hipoclorito sódico (lejía) / Diluted sodium hypochlorite (bleach) / Hypochlorite de sodium dilué (eau 
de Javel)

Café, té o zumos
Coffee, tea or juices / Café, thé ou jus

Detergente en agua caliente seguido de agua caliente
Hot water detergent followed by hot water / Détergent en eau chaud puis eau chaude 
Hipoclorito sódico (lejía) / Diluted sodium hypochlorite (bleach) / Hypochlorite de sodium dilué (eau 
de Javel)

Tinta o mercromina
Ink or bromine / Encre ou merbromine

Hipoclorito sódico (lejía)
Diluted sodium hypochlorite (bleach) / Hypochlorite de sodium dilué (eau de Javel)

CERTIFICACIONES Y GARANTÍAS
CERTIFICATIONS AND GUARANTEES / CERTIFICATIONS ET GARANTIES
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